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 1 Grande jardinière en métal ajouré et laqué blanc.
111 x 72 x 55cm. 

40 / 60 120 € 147,36 € 

 2 Buste de couturière en carton bouilli et bois, le piètement tripode.
H. 152 cm. 

30 / 50 55 € 68,54 € 

 3 Important récipient couvert en verre.
H. 47 cm. 

30 / 50 80 € 96,8 € 

 4 Petit escalier trois marches de bibliothèque en bois mouluré et teinté.
H. 92 cm. 

40 / 60 160 € 199,36 € 

 5 Jardinière en métal à décor feuillagé.
28 x 61 x 25 cm. 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 6 Important sujet de jardin en pierre reconstituée à décor d'un jeune 
homme au panier de fruits.
H. 116 cm. 

150 / 200 150 € 186,9 € 

 8 Paire de vasques de jardin de forme Médicis en pierre reconstituée à 
décor godronné.
H. 65 cm.
D. 50 cm. 

100 / 150 280 € 343,84 € 

 9 Porte-bagages pour cabine de train en bois et métal.
45 x 81 x 38 cm. 

50 / 80 230 € 286,58 € 

 10 Porte-bagages pour cabine de train en bois et métal.
45 x 81 x 38 cm. 

50 / 80 190 € 236,74 € 
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 11 MURANO, VETRI, XXe.
Importante lampe en verre opalin, le socle en laiton doré.
H. 75 cm. 

150 / 200 320 € 392,96 € 

 12 Enrico TRONCONI, XXe, dans le goût de.
Lampe sphérique à poser en verre opalin, la structure en métal et métal 
chromé.
H. 38 cm.
D. 40 cm. 
 

150 / 200 250 € 307 € 

 13 Pendule en régule doré à décor de visages féminins, le cadran circulaire 
aux chiffres romains, les pieds griffes, le tout surmonté d'une vasque à 
deux prises.
60 x 33 x 25 cm. 

50 / 80 65 € 81 € 

 14 Pique-cierge d'église en bronze ajouré et ciselé à décor de feuillages.
H. 60 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 15 Canapé banquette deux places en cuir noir.
73 x 155 x 81 cm.
(usures). 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 16 Paire de sujets en pierre reconstituée figurant deux jeunes garçons aux 
paniers de fleurs.
H. 49 cm. 

50 / 80 80 € 99,68 € 

 17 Table bistrot de forme carrée, le plateau en bois, le piétement tubulaire 
en métal peint.
64 x 51 x 51 cm. 

20 / 30 90 € 108,9 € 

 18 Suspension de billard en métal et verre teinté vert.
39 x 80 x 22 cm. 

40 / 60 120 € 145,2 € 

 19 Table basse rectangulaire en bois à décor d'une vue de Venise, le 
piétement en métal noir et laiton.
XXe.
48 x 78 x 45 cm. 

30 / 50 10 € 12,46 € 
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 20 Ensemble de 65 barres d'escalier en laiton doré.
L. 77 cm (les plus grandes).
On y joint embouts et supports.
(différents modèles).
(usures, manques, accidents). 

80 / 100 150 € 184,2 € 

 21 Lampadaire et lampe à poser en fer et pampilles de verres colorés.
H. 161 cm (lampadaire). 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 22 CARLO NASON (NÉ EN 1936), dans le goût de .
Lampadaire en verre coloré orangé moucheté, le globe en verre opalin, 
la structure en métal chromé.
H. 113 cm. 

150 / 200 580 € 712,24 € 

 23 Lampe de bureau dite Bouillotte en bronze doré et ciselé à deux bras de 
lumière à décor de cygnes stylisés, l'abat-jour en tôle laquée et 
rehaussée à l'or.
Électrifiée.
De style Empire.
61 x 34 x 25 cm. 

50 / 80 70 € 87,22 € 

 24 Vasque de jardin en fonte à décor godronné.
H. 23  cm.
D. 32 cm. 

40 / 60 220 € 270,16 € 

 25 Miroir dit soleil en bois redoré.
D. 59 cm. 

40 / 60 100 € 124,6 € 

 26 Dans le goût de Mathieu MATÉGOT (1910-2001).
Petit guéridon tripode en métal perforé et laqué.
H. 56 cm.
D. 31 cm. 

80 / 120   

 27 Bougeoir à trois feux de lumière en bronze patiné, monté en lampe dite 
Bouillotte, l'abat-jour en tôle laquée vert.
H. 64 ,5 cm.
(usures, petits accidents). 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 28 Torchère en applique de château en bronze à décor d'une flamme, la 
partie centrale tubulaire recouverte de velours rouge, l'extrémité 
formant boule.
L. 97 cm. 

100 / 150 120 € 145,2 € 
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 29 "Mrs DOUGLAS SERVICE".
Valise rectangulaire en parchemin, l'intérieur compartimenté 
partiellement amovible.
Etiquettes de voyage.
22 x 55 x 32 cm.
 

40 / 60 60 € 72,6 € 

 30 Lustre en bronze, laiton et tôle laquée verte à quatre feux, à décor 
d'animaux stylisés.
Style Empire.
H. 65 cm.
Diam. 51 cm. 

50 / 80 70 € 87,22 € 

 31 Lustre en bronze, laiton et tôle laquée verte à six feux, à décor d'animaux 
stylisés.
Style Empire.
H. 85 cm.
Diam. 60 cm. 

100 / 150 200 € 245,6 € 

 32 REGUITTI.
Valet de nuit multifonction en bois et métal. 
108 x 43 x 30 cm. 

15 / 20 70 € 87,22 € 

 33 Bureau à cylindre à décor façon marqueté d'un panier fleuri et de motifs 
géométriques ouvrant par six tiroirs et un abattant, l'intérieur 
compartimenté à niches et tiroirs formant écritoire.
De style Louis XVI.
100 x 80 x 48 cm. 

150 / 200 450 € 552,6 € 

 34 Paire de chevets en bois façon marqueté ouvrant par un tiroir, 
ornementations de laiton ciselé et ajouré dont galeries, poignées de 
tirages, sabots, à décor de fleurs, feuillages et motifs géométriques.
De style Louis XV.
70 x 46 x 35 cm. 
(petits accidents). 

100 / 150 500 € 614 € 

 35 Paire de chaises en bois mouluré à haut dossier dit gondole, la garniture 
en velours rouge.
100 x 48 x 48 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 36 Paire de fauteuils en bois mouluré, la garniture en tissu rose.
De style Louis Philippe.
94 x 68 x 68.
(usures des assises).
 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 37 Guéridon de forme ovale ouvrant par un tiroir, le piètement fuselé, le 
plateau en simili-cuir.
73 x 99 x 69 cm.
 

50 / 80 40 € 49,12 € 
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 38 Miroir de forme ovale en bois, le verre biseauté.
68 x 88 cm. 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 39 Petit chevet à niche en contreplaqué et lamellé-collé, montant en métal 
laqué noir.
Travail des années 80.
63 x 41  x 36 cm. 

30 / 40 30 € 36,84 € 

 40 Ensemble de deux fauteuils et deux chaises en bois, la garniture en 
simili-cuir blanc et corail.
De style Art Déco.
78 x 55 x 55 cm (fauteuils).
85 x 41 x 40 cm (chaises).
(un fauteuil différent).
 

50 / 80 40 € 49,84 € 

 41 Fauteuil en bois mouluré et sculpté, la garniture en tissu floral.
De style Louis XVI.
86 x 61 x 55 cm.
(restaurations). 

50 / 60 70 € 84,7 € 

 42 Grand paravent quatre feuilles en tissu soiré.
180 x 40 cm (une feuille).
(taches d'humidité dans la partie inférieure). 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 43 Fauteuil chauffeuse en osier tressé.
70 x 68 x 70 cm.
(accidents et manques).
 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 44 Tapis en laine nouée main à décor sur fond bleu de rinceaux feuillagés.
240 x 156 cm. 

100 / 150 220 € 274,12 € 

 45 Paire de montants de lit en métal à décor de chérubins et vasques 
fleuries. 
103 x 120 x 19 cm (un montant).
(oxydations et manque les traverses). 

50 / 80 50 € 60,5 € 

 46 Lit en métal sur roulettes anciennement laqué blanc à décor de rinceaux 
feuillagés.
107 x 110 x 160 cm (intérieur).
(oxydation). 

100 / 150 50 € 60,5 € 
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 47 Louis Auguste MOREAU (1855-1919), d'après.
Le vainqueur.
Grand sujet en régule, le socle circulaire en bois.
H. 64,5 cm. 

20 / 40 260 € 323,96 € 

 48 Ernest RANCOULET (1842-1918), d'après.
Retour de pêche.
Important sujet en régule.
H. 71 cm. 

30 / 50 100 € 122,8 € 

 49 Important sujet en régule figurant un cheval.
45 x 57 x 13 cm. 

40 / 60 120 € 147,36 € 

 50 Femme et enfant.
Sujet en régule.
37 x 18 x 13 cm.
(accidents et manques). 

30 / 40 30 € 36,3 € 

 51 Géo MAXIM (1885-1940), d'après.
La gloire.
Sujet en régule.
(accidents). 

20 / 40 30 € 36,84 € 

 52 Paul DOUMERGUE.
Important sujet en plâtre.
38 x 52 x 31 cm. 

50 / 80 30 € 36,84 € 

 53 Paire de lampes en laiton doré, les globes en verre givré à décor 
rehaussé à l'or, les socles en marbre noir.
H. 66cm.
(un tube restauré, tubes différents, un globe manquant). 

50 / 80 90 € 112,14 € 

 54 D'après Émile Louis PICAULT (1833-1915).
Le génie humain.
Grand sujet en régule patiné formant luminaire, le socle en marbre.
H. 91 cm.
(accidents au socle et à la flamme, usures). 

80 / 120 420 € 523,32 € 

 55 ASIE, XXe.
Important vase en porcelaine polychrome à décor de personnages 
animés.
Monté en lampe avec son socle en bois sculpté.
Avec abat-jour.
H. 78 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 
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 56 PAKISTAN, XXe.
Tapis en laine nouée main à décor de motifs stylisés.
234 x 183 

50 / 80 200 € 249,2 € 

 57 Afrique du Nord, XXe.
Importante cruche à deux prises en céramique polychrome.
H. 55 cm.
(restaurée, manques, accidents). 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 58 Table de salle à manger en merisier et laiton. 
Style Louis XVI, XXe. 
D. 74 cm.
H. 110 cm.
On y joint deux allonges. 

80 / 120 80 € 98,24 € 

 59 Paire de fauteuils en bois mouluré, le dossier à la Reine, la garniture en 
tissu.
Style Louis XV, XIXe.
95 x 70 x 55 cm. 

80 / 120 140 € 174,44 € 

 60 Paire de fauteuils en acajou et placage d'acajou, pieds antérieurs en 
jarret et pieds postérieurs en sabre. 
XIXe.
92 x 60 x 50 cm.
Garniture en bon état, postérieure. 

80 / 120 140 € 174,44 € 

 61 Série de quatre fauteuils en bois mouluré.
Style Louis XVI, début XXe.
90 x 60 x 50 cm.
(garnitures différentes). 

150 / 200 150 € 186,9 € 

 62 GAUTIER, France.
Meuble en bois ouvrant par deux portes et un tiroir en partie basse, 
l'intérieur à trois étagères.
De style Paquebot.
142 x 84 x 40 cm. 

100 / 150   

 63 Commode à façade mouvementé en bois de placage, ornementations de 
laiton, dessus de marbre.
XXe.
78 x 80 x 41 cm.
(fente). 

80 / 120 100 € 122,8 € 

 64 Six chaises en bois fruitier, l'assise et le dossier cannés.
XXe.
95 x 53 x 47 cm.
(petits accidents au cannage). 

60 / 80 110 € 137,06 € 

 65 Petite desserte circulaire roulante en laiton et verre fumé.
67 x 45 x 45 cm.
(manque un verre). 

20 / 30 10 € 12,46 € 
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 66 Table à jeu en bois naturel et placage, le dessus du plateau à damier, 
l'intérieur en feutrine verte.
XIXe.
72 x 80 x 39,5 cm.
(petits accidents et restaurations). 

60 / 80 50 € 61,4 € 

 67 Glace en bois sculpté, stuqué et redoré, le fronton à décor d'un 
cartouche feuillagé.
XIXe.
150 x 75 cm.
(petits manques).
 

80 / 120 190 € 236,74 € 

 68 Grand miroir en bois stuc et doré à décor de rinceaux feuillagés.
XIXe.
145 x 104 cm. 

80 / 120 440 € 548,24 € 

 69 Important miroir en bois doré à décor ajouré de rinceaux feuillagés 
figurant dans un médaillon des fleurs.
172 x 125 cm. 

150 / 200 400 € 491,2 € 

 70 Console de forme chantournée en bois doré à décor feuillagé, dessus de 
marbre, la traverse figurant une coquille stylisée.
91 x 130 x 51 cm. 

150 / 200 290 € 350,9 € 

 71 Cartonnier en placage d'acajou ouvrant par 6 tiroirs gainés de cuir rouge, 
formant en partie supérieure un écritoire dessus cuir.
116 x 63 x 35 cm.
(accidents et manques). 

80 / 120 200 € 249,2 € 

 72 Miroir rectangulaire en bois doré.
77 x 61 cm. 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 73 Miroir en bois redoré à décor de rang de perles, le fronton ajouré 
feuillagé.
93 x 49 cm.
(restaurations, accidents). 

20 / 30 130 € 161,98 € 

 74 Tabouret rectangulaire en bois doré et sculpté, le piètement feuillagé, la 
garniture en tissu.
45 x 54 x 43 cm. 

50 / 80 460 € 573,16 € 
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 75 Tabouret rectangulaire en bois laqué et sculpté, l'assise capitonnée en 
soie rose.
De style Louis XV.
40 x 48 x 38 cm. 

40 / 60 80 € 99,68 € 

 76 Banquette en bois mouluré et sculpté, la garniture en velours beige.
69 x 1326 x 50 cm. 

80 / 120 320 € 387,2 € 

 77 Miroir en bois doré à décor de rang de perles.
XIXe.
67 x 81 cm.
(petits accidents). 

60 / 80 150 € 181,5 € 

 78 Ensemble de salon en métal brossé et verre fumé comprenant :
- une table basse rectangulaire (32 x 104,5 x 50 cm).
- deux tables gigognes (25 x 40 x 40 cm). 

80 / 120 300 € 363 € 

 79 Table basse rectangulaire en fer forgé, le plateau supérieur en verre, le 
plateau d'entretoise à motifs croisés.
42 x 111 x 61 cm. 

50 / 80 200 € 245,6 € 

 80 Lustre à six lumières en métal doré à décor de feuilles et pampilles 
facettées.
H. 70 cm.
D. 50 cm. 

100 / 150 320 € 398,72 € 

 81 Lustre à cinq bras de lumière en métal doré et fleurs en porcelaine 
polychrome.
H. 80 cm.
D. 60 cm.
 

100 / 150 400 € 498,4 € 

 82 Banquette en bois et placage, la garniture en velours bleu.
De style 1930.
78 x 208 x 71 cm.
(usures). 

50 / 80 170 € 211,82 € 

 83 Paire de fauteuils en bois et placage, la garniture de tissu bleu.
Travail des années 40/50.
78 x 76 x 76 cm.
(usures tissu). 

80 / 120 170 € 211,82 € 

 84 Bureau plat en placage d'acajou à montants antérieurs en pied griffe, le 
plateau grainé d'un cuir rouge doré aux petits fers, ouvrant par trois 
tiroirs et deux tablettes d'entretoise.
XIXe. 
76 x 146 x 73 cm.
(petits accidents). 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 85 Vitrine haute en bois et ornementations de bronze ouvrant par une 
porte, l'intérieur à deux étagères en verre.
162 x 74 x 42 cm.
(manque un verre sur le côté). 

50 / 80 50 € 60,5 € 
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 86 Miroir en bois doré à décor de rang de perle.
XXe.
81 x 60 cm. 

40 / 60 110 € 137,06 € 

 87 Petite table volante en bois façon marqueterie, ornementations de laiton 
ciselé, entretoise en X.
De style Louis XVI.
76 x 64 x 44 cm. 

100 / 150 110 € 137,06 € 

 88 Miroir dit de Venise en plaquettes de verre gravées à décor de fleurs.
86 x 74 cm.
(infime fêle). 

50 / 80 120 € 147,36 € 

 89 Grand miroir en bois mouluré et sculpté, le fronton ajouré à décor de 
volutes, à petites colonnes détachées, le verre biseauté.
De style Henri II.
151 x 99 cm.
(petits accidents). 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 90 Miroir dit de Venise en plaquettes de verre partiellement coloré, gravé à 
décor de motifs stylisés.
128 x 87 cm.
(petit manque et accidents). 

80 / 120 80 € 99,68 € 

 91 Colonne en albâtre, la base octogonale, le fût torsadé.
H. 94 cm. 

40 / 60 110 € 137,06 € 

 92 Paire de chaises en acajou mouluré, l'assise cannée, le dossier ajouré, 
ornementations de laiton ciselé.
De style Louis XVI.
92 x 41 x 40 cm. 

20 / 40 50 € 62,3 € 

 93 Buffet en bois mouluré et sculpté ouvrant par deux portes et deux 
tiroirs.
107 x 140 x 66 cm.
(accidents, restaurations). 

50 / 80 60 € 74,76 € 

 94 Quatre chaises en bois mouluré, la traverse en H, le dossier ajouré.
Travail ancien.
90 x 41x 35 cm (la plus grande).
On y joint deux tabourets. 

50 / 80 60 € 74,76 € 
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 95 Travailleuse en acajou mouluré ouvrant par un tiroir et un abattant, 
l'intérieur compartimenté à fond de miroir.
70 x 56 x 40 cm. 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 96 Lampadaire liseuse en laiton, la base circulaire, orientable.
H. 132 cm.
(oxydations). 

20 / 30 100 € 122,8 € 

 97 Guéridon circulaire en bois et placage, le piétement quadripode.
Travail Art Déco.
60 x 86 x 86 cm.
(taches, petits manques).
On y joint un miroir circulaire adaptable (non visible sur la photo). 

50 / 60 220 € 274,12 € 

 98 Sellette quadripode en bois, la tablette supérieure octogonale.
De style 1930.
H. 104 cm. 

20 / 40 100 € 124,6 € 

 99 D'après Ernest RANCOULET (1842-1918).
Couple de vendangeurs.
Garniture de cheminée en régule et marbre noir comprenant :
- une pendule (55 x 30x 22 cm).
- deux candélabres. 

40 / 60 140 € 174,44 € 

 100 Paire de chevets en bois et placage ouvrant par un tiroir et une porte, 
tablettes d'entretoise, dessus de verre amovible.
De style 1930.
63 x 60 x 34 cm. 

40 / 60 200 € 242 € 

 101 Fauteuil en bois exotique, la garniture en tissu.
XXe.
70 x 63 x 63 cm. 

20 / 30 90 € 112,14 € 

 102 Table basse circulaire dite Bouillotte en bois mouluré ouvrant par deux 
tiroirs et deux tablettes en ceinture, galerie de laiton ajouré, dessus de 
marbre blanc.
De style Louis XVI.
H. 55 cm.
D. 65 cm. 

60 / 80 150 € 184,2 € 

 103 Miroir rectangulaire en bois doré, le verre biseauté.
XXe.
129,5 x 39,5 cm. 

20 / 30 80 € 99,68 € 
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 104 Miroir rectangulaire en bois doré à décor de rang de perles.
XXe.
124,5 x 45 cm. 

20 / 30 70 € 84,7 € 

 105 Important miroir rectangulaire en bois et stuc doré à décor feuillagé, les 
angles supérieurs figurant des coquilles.
XIXe.
142 x 105 cm. 

150 / 200 520 € 647,92 € 

 106 Importante pendule en bronze, laiton et cuivre ciselé à décor de quatre 
pilastres centrés d'une importante cloche avec devise, le tout reposant 
sur un socle en chêne mouluré.
De style Néo-Gothique.
66 x 35 x 35 cm.
 

150 / 200 150 € 184,2 € 

 107 JOHNNIE WALKER. 
Grande figurine publicitaire de bar en résine polychrome.
66 x 40 x 25 cm. 

40 / 60 150 € 186,9 € 

 108 Paule DOUAU pour CAZALAS, XXe.
Vase en céramique polychrome à décor d'une femme à la cruche.
Signé et monogrammé.
H. 49 cm.
Monté en lampe. 

50 / 80 30 € 37,38 € 

 109 Paire de pilastres décoratifs en bois mouluré et sculpté à décor de cheval 
ailé, angelots, fleurs et feuillages.
Travail ancien.
84 x 26 x 11 cm.
(restaurations). 

80 / 120 300 € 368,4 € 

 110 Suspension en laiton et métal en forme de soleil rayonnant.
Vers 1950.
Diamètre : 43 cm. 

100 / 150 280 € 343,84 € 

 111 Suspension en laiton et métal en forme de soleil rayonnant, le centre 
martelé et doré.
Vers 1950.
Diamètre : 54 cm. 

100 / 150 320 € 392,96 € 

 112 A. DUBOIS. 
Paire de vases ovoïdes sur piédouche en bronze. 
Montés en lampe. 
Électrifiés avec abat-jour. 
H. des vases seul : 32 cm. 
H. avec abat-jour : 65 cm. 

150 / 200 220 € 274,12 € 
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 113 Paire d'appliques en chêne mouluré et sculpté à décor de têtes de lions 
stylisées.
37 x 37 x 24 cm.
On y joint une troisième applique en bois sculpté. 

80 / 100 160 € 193,6 € 

 114 Série de quatre chaises en bois mouluré et laqué, la garniture en tissu.
De style Louis XV.
91 x 50 x 45 cm. 

80 / 120 205 € 255,44 € 

 115 Banc de jardin en teck mouluré et ajouré.
85 x 150 x 50 cm. 

100 / 150 500 € 605 € 

 116 Sellette quadripode en bois mouluré et laiton, dessus de marbre, galerie 
ajourée, tablette d'entretoise.
81 x 30 x 30 cm.
(fêle au marbre). 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 117 Secrétaire en bois et placage ouvrant par quatre tiroirs et un abattant, 
l'intérieur formant écritoire comportant tiroirs et niche, dessus de 
marbre blanc, ornementations de bronze.
Époque Napoléon III.
126 x 64 x 35 cm.
(petits accidents dont façade). 

100 / 150 260 € 314,6 € 

 118 Grande plaque de cheminée en fonte à décor d'une salamandre et de 
fleurs de lys.
70 x 74 cm. 

50 / 80 280 € 343,84 € 

 119 Grande plaque de cheminée en fonte à décor d'une femme près d'un 
lavoir.
70 x 70 cm. 

50 / 80 40 € 49,84 € 

 120 Table de salle à manger de forme chantournée en bois et placage, le 
dessus en cuir, ornementations de laiton ciselé.
De style Louis XV.
H. 75 cm.
D. 107 cm.
On y joint deux allonges et un pied central. 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 121 Partie de salon en bois mouluré et sculpté, la garniture en tissu floral 
comprenant :
- une banquette (103 x 136 x 63 cm).
- une paire de fauteuils (103 x 63 x 50 cm).
- une paire de chaises (99 x 50 x 45 cm).
De style Louis XVI. 

100 / 150 130 € 161,98 € 

 122 Table basse rectangulaire en bois mouluré, dessus de marbre blanc, 
galerie de laiton ajourée.
De style Louis XVI.
53 x 86 x 45 cm. 

40 / 60 120 € 149,52 € 
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 123 Trumeau en bois mouluré, sculpté et laqué crème, le pourtour de la 
glace à décor de rang de perles et entrelacs, la partie supérieure ornée 
d'un trophée rubané aux instruments de musique et aux branches 
d'olivier.
Style Louis XVI, XXe.
66,5 x 97,5 x 6 cm.
(petits accidents). 

200 / 300 220 € 274,12 € 

 124 École, XXe.
Scène champêtre animée.
Grande tapisserie moderne polychrome sur châssis en bois.
128 x 170 cm. 

50 / 60 80 € 98,24 € 

 125 Guéridon circulaire dit Bouillotte en bois mouluré ouvrant par deux 
tiroirs et deux tablettes d'entretoise, dessus marbre blanc, galerie de 
laiton ajouré.
De style Louis XVI. 
H. 74,5 cm.
D. 62 cm. 

40 / 60 90 € 112,14 € 

 126 Lot comprenant :
- un fauteuil médaillon en bois mouluré, la garniture en velours vert.
De style Louis XVI.
87 x 58 x 50 cm.
- une paire de chaises en bois mouluré, laqué et doré, la garniture en 
soie rose.
91 x 40 x 40 cm. 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 127 Grand pique-cierge tripode en bronze argenté.
H. 67 cm (hors abat-jour). 

50 / 80 60 € 72,6 € 

 128 Classeur à rideau en bois, l'intérieur compartimenté.
90 x 42 x 35 cm.
(usures). 

30 / 50 90 € 112,14 € 

 129 Pierre VANDEL (Né en 1939).
Table desserte sur roulettes en métal doré et verre, une tablette 
coulissante.
70 x 65x 40 cm. 

40 / 60 170 € 205,7 € 

 130 Rocking-chair en bois mouluré, l'assise en velours beige.
92 x 55 x 77 cm. 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 131 Colonne lumineuse en albâtre à décor de personnages et caractères 
égyptiens, la vasque en verre.
H. 145 cm. 

40 / 60 40 € 48,4 € 
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 132 Petit miroir rectangulaire en bois mouluré.
53 x 45 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 133 Valise rectangulaire en cuir et métal, monogrammée P.A..
20 x 75 x 43 cm.
(accident à la poignée, usure, taches). 

20 / 30 5 € 6,24 € 

 134 Deux petites tables vide-poches en bois ouvrant par un tiroir, l'une avec 
plateau cuvette, entretoises incurvées.
65 x 41 x 34 cm (la plus grande).
(usures). 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 135 Chevet en bois mouluré ouvrant par deux portes en trompe-l'œil de 
livres et un tiroir.
De style Louis XV.
73 x 39 x 30 cm. 

30 / 50 65 € 81 € 

 136 Tapis de prière d'Orient en laine et soie nouée main à décor de lanterne 
et rinceaux feuillagés sur fond à dominante bleue.
150 x 90 cm.
(petites usures). 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 137 SAMSONITE et GLADIATOR.
Deux valises en cuir et laiton.
64 x 75 x 24 cm.
(usures et manques). 

40 / 60 40 € 49,12 € 

 138 Petite coiffeuse en placage de marqueterie ouvrant par un tiroir et un 
abattant.
De style Louis XV, XIXe.
73 x 56 x 39 cm.
(accidents de placage). 

100 / 150 90 € 108,9 € 

 139 ARIA.
Modèle G15.
Guitare classique.
L. 100 cm.
Présentée dans sa housse. 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 140 Tapis en laine nouée main à décor sur fond rouge de motifs stylisés.
205 x 123 cm 
(infimes usures). 

40 / 60 210 € 254,1 € 

 141 Tapis en laine et soie à décor de rinceaux feuillagés.
152 x 93 cm. 

50 / 80 60 € 74,76 € 

 142 Tapis galerie en laine nouée main à décor sur fond bleu et rouge de 
motifs géométriques.
300 x 74 cm. 

80 / 120 160 € 193,6 € 

 143 Tapis en laine nouée main à décor de volatiles et branchages fleuris.
150 x 110 cm. 

40 / 60 160 € 193,6 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 12/05/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art et de Décoration JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 16 de 55

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 144 Deux petits tapis en laine nouée main.
100 x 54 cm et 61 x 47 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 145 SINKIANG.
Petit tapis en laine nouée main à décor sur fond rose de motifs stylisés.
141 x 70 cm. 

30 / 50 20 € 24,2 € 

 146 KILIM.
Tapis en laine à décor de motifs géométriques sur fond rouge et bleu.
140 x 96 cm. 

20 / 30 40 € 48,4 € 

 147 KILIM.
Tapis en laine à décor de motifs géométriques sur fond rouge.
203 x 113 cm. 

40 / 60 15 € 18,7 € 

 148 KILIM.
Tapis en laine à décor sur fond multicolore de motifs géométriques.
161 x 116 cm.
(petits accidents). 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 149 KILIM.
Deux tapis en laine à décor de motifs géométriques sur fond rouge et 
vert.
198 x 66 cm et 165 x 117 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 150 KILIM.
Deux tapis galerie en laine à décor de motifs géométriques sur fond 
rouge et vert.
195 x 60 cm.
(petite restauration). 

40 / 60 440 € 548,24 € 

 151 Chaise haute d'enfant en bois clair, l'assise paillée.
81 x 37 x 37 cm. 

20 / 30 100 € 121 € 

 152 Fauteuil d'enfant en bois courbé.
50 x 30 x 26 cm.
On y joint un coussin. 

10 / 20 50 € 60,5 € 

 153 Banquette rectangulaire en bois laqué, la garniture en velours à décor 
floral.
De style Louis XVI.
41 x 65 x 41 cm.
(manque une petite moulure). 

40 / 60 120 € 149,52 € 

 154 Lustre en métal à six bras de lumière à décor de feuillages.
H. 60 cm.
D. 60 cm.
(oxydations). 

10 / 20 20 € 24,92 € 
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 155 Trois lanternes murales d'extérieur en métal, laiton et verre.
17 x 36 x 36 cm.
(accidents et manques).
On y joint une applique en fer forgé montée en luminaire. 

50 / 80 200 € 242 € 

 156 PATHE.
Phonographe avec caisse en bois sculpté et son pavillon en tôle peinte 
vert et or.
Modèle "Pathephone n°4".
H. 70 cm.
(usures, non testé, accidents). 

50 / 80 150 € 184,2 € 

 157 Grand globe de mariée en verre bombé de forme ovale, le socle en bois.
59 x 41 x 30 cm. 

50 / 60 50 € 61,4 € 

 158 Importante balance de boucher en fonte et laiton, à décor d'un blason et 
de personnages.
25 x 75 x 30 cm.
On y joint un lots de poids (max. 5 kg pour l'un), deux paires de plateaux 
et une petite balance. 

50 / 80 190 € 236,74 € 

 159 Série de quatre fauteuils en bois mouluré, la garniture en tissu.
De style Louis XV.
85 x 58 x 50 cm.
(garniture légèrement différente). 

100 / 150 80 € 99,68 € 

 160 Importante sculpture en granit figurant un guerrier, la tête animale.
H. 70 cm.
(accidents, manques). 

50 / 80 110 € 137,06 € 

 161 Paire de fauteuils bergères en bois mouluré, la garniture en tissu, à décor 
floral.
84 x 65 x 50 cm. 

50 / 80 140 € 174,44 € 

 162 Mobilier International à Paris.
Grand canapé trois places en cuir brun clair.
71 x 260 x 85 cm.
(usures et taches). 

300 / 400 600 € 726 € 

 163 Fauteuil club en cuir brun, le piétement en bois.
82 x 80 x 80 cm.
(usures, accidents). 

130 / 180 320 € 392,96 € 

 164 Table à jeux en bois mouluré, le plateau intérieur en feutrine verte.
Louis Philippe.
71 x 80 x 40 cm. 

60 / 80 50 € 62,3 € 
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 165 Double plaque de forme ovale pour Officiers Ministériels en laiton 
repoussé.
Présentées sur un support en métal peint.
45 x 35 cm (plaque). 

50 / 60 170 € 211,82 € 

 166 Miroir de cheminée en bois et stuc redoré.
104 x 77 cm.
(accidents). 

30 / 50 220 € 274,12 € 

 167 Série de 6 panneaux rectangulaires en bois à décor de scènes peintes 
asiatiques.
74 x 28 cm (panneau).
(accidents). 

40 / 60 170 € 211,82 € 

 168 BAUMAN.
Tabouret en bois, les assises circulaires, les pieds fuselés.
H. 48 cm.
D. 34,5 cm. 

30 / 50 160 € 199,36 € 

 169 FICHEL, d'après fauteuil n°4 de THONET. 
Fauteuil en bois courbé, assise cannée. 
Étiquette fabricant. 
Vers 1900. 
97 x 53 x 66 cm. 
Bel état d'origine. Usures d'usage. 
 

40 / 60 260 € 323,96 € 

 170 D'après THONET, 
Chaise en bois courbé, assise circulaire cannée. 
86 x 45 x 51 cm. 
Bel état d'origine, usures d'usage. 

30 / 50 125 € 155,76 € 

 171 D'après THONET, 
Chaise en bois courbé, assise circulaire cannée. 
85 x 42 x 41 cm. 
Bel état d'origine, quelques manques et usures d'usage. 

20 / 30 35 € 43,62 € 

 172 Important lustre en laiton et pampilles de verre, certaines colorées, à 
huit bras de lumière.
H. 65 cm.
D. 50 cm. 

150 / 200 300 € 363 € 

 173 Lampe d'atelier articulée en métal chromé.
Électrifiée.
H. (max.) 70 cm.
(usures). 

30 / 50 30 € 36,3 € 
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 174 Lampe d'atelier orientable en métal .
Électrifiée.
H. (max) 63 cm.
(oxydations). 

20 / 30 50 € 61,4 € 

 175 Lampe d'atelier en métal chromé et métal, le socle en marbre.
H. (max) 50 cm.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 176 Lampe d'atelier orientable en métal peint et chromé.
Électrifiée.
H. 60 cm.
(usures, accidents). 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 177 ECOLE, XXe.
Scène de chasse.
Tapisserie rectangulaire.
97 x 185 cm.
 

20 / 30 10 € 12,28 € 

 178 Robert FOUR, XXe.
Le Lac.
Tapisserie.
128 x 190 cm. 

40 / 60 270 € 336,42 € 

 179 Pierre VANDEL (1939) à Paris.
Table basse rectangulaire en métal doré, le verre fumé.
34 x 105 x 54 cm.
On y joint un bout de canapé au modèle.
(usures). 

80 / 120 70 € 87,22 € 

 180 Série de quatre fauteuils en merisier mouluré, la garniture en tissu.
90 x 70 x 70 

100 / 150 320 € 392,96 € 

 181 Paire de bouts de canapé en bois mouluré ouvrant par un tiroir.
60 x 45 x 45 cm. 

40 / 60 120 € 147,36 € 

 182 Petite desserte en merisier mouluré ouvrant par trois tiroirs sur deux 
rangs.
78 x 55 x 32 cm. 

30 / 50 100 € 124,6 € 

 183 Petit guéridon en bois mouluré ouvrant par trois tiroirs, galerie de laiton 
ajouré, dessus de marbre gris.
74 x 43 x 34 cm. 

50 / 80 97 € 120,87 € 
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 184 Paire de chevets en merisier mouluré ouvrant par un tiroir, tablette 
d'entretoise.
70 x 51 x 35 cm. 

50 / 80 180 € 221,04 € 

 185 Petit coffre rectangulaire de marine en bois mouluré et laiton ouvrant 
par deux tiroirs.
50 x 46 x 40 cm. 

40 / 60 80 € 99,68 € 

 186 Petite table à jeux en bois à colonnes détachées ouvrant par un tiroir, le 
plateau dépliant en feutrine.
De style Empire.
70 x 55x 38 cm. 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 187 Grand pique-cierge tripode en fer forgé, la partie centrale à décor d'un 
coq.
H. 122 cm. 

40 / 60 40 € 48,4 € 

 188 Important miroir rectangulaire en bois doré, la partie haute arrondie.
127,5 x 58 cm. 

60 / 80 100 € 121 € 

 189 Vitrine de forme mouvementée en bois et placage ouvrant par une 
porte, l'intérieur à deux étagères en verre.
De style Louis XV.
148 x 68 x 38 cm. 

80 / 120 110 € 133,1 € 

 190 Commode à colonnes détachées en bois mouluré ouvrant par quatre 
tiroirs, ornementations de bronze.
De style Empire.
90 x 129 x 60 cm.
(fentes, une poignée à refixer, marbre restauré). 

150 / 200 100 € 124,6 € 

 191 ASIE, XXe.
Table basse rectangulaire en bois noirci, le plateau à décor d'une scène 
animée figurant personnages en pierre dure, nacre et ivoirine.
46 x 104 x 54 cm. 

30 / 50 130 € 157,3 € 

 192 Paire de chevets en bois à décor de feuillages ouvrant par deux tiroirs, 
dessus de marbre, ornementations de laiton ciselé.
De style Louis XV.
73 x 46 x 32 cm.
(usures au verni). 

100 / 150 270 € 336,42 € 

 193 Commode galbée en bois façon marqueté ouvrant par trois tiroirs, 
dessus de marbre, ornementations de laiton ciselé.
De style Louis XV.
85 x 118 x 54 cm. 

100 / 150 280 € 343,84 € 
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 194 Important miroir en bois et stuc doré à décor de rang de perles, 
guirlandes feuillagées et fleuries, le fronton ajouré au nœud rubané, le 
verre biseauté.
187 x 110 cm.
(accidents, manques). 

150 / 200 450 € 552,6 € 

 195 Miroir trumeau en bois doré et stuqué, le front à décor de guirlandes 
rubanés et fleuries, le médaillon figurant des chérubins.
De style Louis XVI.
166 x 106 cm.
(petits manques et accidents). 

100 / 150 450 € 552,6 € 

 196 Trois luminaires de style industriel en métal et verre partiellement 
dépoli. 
Long. 60 cm. ; Diam. 35 cm. 

On y joint une suspension en métal et verre. 

80 / 120 60 € 74,76 € 

 197 Commode en bois naturel ouvrant par quatre tiroirs, les montants à 
demi-colonnes détachées. 
XIXe. 
87 x 127 x 55 cm. 
Fentes, accidents et manques. 
 

100 / 150 100 € 122,8 € 

 198 Paire de fauteuils en merisier mouluré, les accotoirs à enroulement, 
pieds antérieurs en jarret, pieds postérieurs à l'étrusque. 
87 x 57 x 54 cm. 
Garniture en tissu fleuri. 

80 / 120 130 € 161,98 € 

 199 Sellette formant colonne lumineuse en albâtre à ornementation de 
laiton à décor de rangs de perles. 
H. 103 cm. ; Diam. 26 cm. 

40 / 60 130 € 161,98 € 

 200 Console en fer forgé à décor de rinceaux ajourés et palmette. 
Dessus de marbre vert de mer. 
90 x 100 x 27,5 cm. 
Oxydation. 

50 / 80 220 € 266,2 € 

 201 ASIE, XXe. 
Paire de bouts de canapé en bois exotique sculpté, ajouré et patiné à 
décor de feuillage. 
Dessus de marbre. 
48 x 42 x 31 cm. 
Petits accidents et manques. Marbres accidentés. 

60 / 80 950 € 1183,7 € 

 202 Paire de chaises en bois noirci, l'assise en simili-cuir capitonné. 
Époque Napoléon III. 
86 x 43 x 38 cm. 
Usures d'usage. 
 

30 / 50 40 € 49,84 € 
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 203 Vitrine verticale en stratifié, la façade ouvrant par une porte vitrée à 
encadrement dépoli, l'intérieur à deux étagères en verre. 
107 x 47 x 40 cm. 
Électrifiée. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 204 Porte-manteaux vestiaire en bois mouluré et sculpté à quatre patères, 
miroir central biseauté. 
34 x 100 x 24 cm. 

50 / 80 90 € 110,52 € 

 205 INDE, XXe. 
Paire de tables en bois mouluré, le plateau compartimenté, pieds 
tournés et bagués. 
45 x 70 x 56 cm. 
 

80 / 120 50 € 60,5 € 

 206 Table à jeu demi-lune en bois et bois de placage ouvrant par un plateau 
découvrant une feutrine verte. Plateau à damier. Pieds fuselés à sabot. 
Style Louis XVI. 
76 x 90 x 45 cm. 
Petits accidents et manques au placage. 

50 / 80 60 € 73,68 € 

 207 Miroir de forme chantournée de style Rocaille en bois doré.
XXe.
96 x 63 cm. 

50 / 80 75 € 93,46 € 

 208 Petit guéridon en bois sculpté et ajouré à piétement tripode. Le plateau 
à décor richement sculpté de feuillage et frise géométrique. 
77 x 19 x 46 cm. 
Légères usures. 

80 / 120 80 € 96,8 € 

 209 Table en bois sculpté et piétement en bambou à double plateaux à décor 
de coqs. Pieds à racine sculptée. 
Asie du Sud, début XXe. 
76 x 60 x 50 cm. 
Petits accidents. 

40 / 60 90 € 108,9 € 

 210 Table à jeu en merisier à plateau réversible présentant un damier et un 
dessous-de-main gainé de cuir et doré au petit fer. Pieds cambrés. 
Style Louis XV. 
71 x 66 x 52 cm. 

50 / 80 60 € 73,68 € 

 211 Paire de fauteuils bridge en bois verni, la couverture en simili-cuir rouge 
façon capitonnée. Pieds en sabre. 
80 x 53 x 43 cm. 
 

50 / 60 60 € 73,68 € 
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 212 BAUMANN, XXe.
Fauteuil en bois courbé, le dossier à barrettes et l'assise en 
contreplaqué.
Estampillé au revers.
79 x 57 x 52 cm.
(usure, accident). 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 213 Globe de mariée de forme ovale, le socle en bois noirci. 
XIXe. 
50 x 47,5 x 22 cm. 
A nettoyer. 

40 / 60 60 € 72,6 € 

 214 Table desserte à structure en métal doré, à double plateau en marbre 
rose veiné. Les montants cannelés à turlupets aux amortissements. 
67 x 68 x 43 cm. 

40 / 60 120 € 149,52 € 

 215 Suite de 6 chaises en bois patiné et rechampi vert, le dossier ajouré 
d'une amphore, les assises à châssis et galettes en tissu vert olive. 
Style Consulat. 
87 x 48 x 40 cm. 

80 / 120 560 € 677,6 € 

 216 Banquette en bois mouluré et sculpté, l'assise cannée, les pieds cannelés 
à entretoise en H. 
53 x 100 x 37 cm. 
Petit accident au cannage. 

30 / 50 150 € 186,9 € 

 217 Paire de bergères en bois mouluré, la garniture en tissu bouclé. Pieds 
cannelés. 
Style Louis XVI. 
94 x 66 x 60 cm. 

50 / 80 150 € 186,9 € 

 218 Suite de six chaises en bois mouluré, l'assise et le dossier cannés.
De style Louis XV.
On y joint six galettes en velours rouge amovible.
94 x 47 x 43 cm. 

100 / 150 140 € 169,4 € 

 219 Poubelles à papier / cendrier en métal laqué rouge et chromé.
80 x 26 x 16 cm.
Oxydation. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 220 Cendrier culbuto en métal chromé, la base circulaire à gradins. 
H. 61 cm. 
Oxydations. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 221 Ensemble de salon comprenant 6 chaises et un lit de repos en bois verni. 
Style Directoire. 
Garniture en soie à décor vert sur fond crème. 
Chaise : 87 x 45 x 40 cm. 
Lit : 190 x 90 cm. 

Avec deux traversins et un oreiller en textile vert. 

100 / 150 130 € 161,98 € 
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 222 Fauteuil en bois mouluré et sculpté, la garniture en velours.
Style Directoire.
83 x 58 x 50 cm. 

On y joint un ottoman d'un style et d'une garniture similaire. 

40 / 60 100 € 124,6 € 

 223 Miroir rectangulaire doré et rechampi vert, le verre biseauté. 
80 x 60 cm. 
 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 224 Bureau plat en acajou ouvrant par deux tiroirs, à pieds fuselés. Le 
plateau gainé de cuir. 
Fin XIXe - début XXe. 
77 x 100 x 60 cm.
(accidents). 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 225 Paire de lampadaires liseuses en métal laqué blanc et chrome à base 
circulaire. 
H. 150 cm. 
Non testé. 

40 / 60 90 € 108,9 € 

 226 Plaque de cheminée à décor à l'antique. 
XIXe.
51 x 51 cm.
(fêle ancien).
 

80 / 120   

 227 CHINE, XXe. 
Porte-parapluies en céramique émaillée polychrome à décor de pivoines 
et oiseaux stylisés. 
H. 46 cm. 

30 / 50 70 € 85,96 € 

 228 Potiche balustre en porcelaine émaillée à décor de paysage arboré. 
H. 44 cm. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 229 Petit fauteuil d'enfant en bois mouluré et assise paillée, les pieds 
antérieurs cannelés. 
57 x 37 x 34 cm. 
Usures. 

On y joint une paire de chaises en noyer à dossier ajouré, assise paillée. 

20 / 30 30 € 36,84 € 

 230 Coffre de voyage en bois recouvert de toile, renforts en métal et laiton, 
lanières en cuir. 
Intérieur à compartiments amovibles. Poignées latérales. 
44 x 80 x 46 cm. 
Usures, accidents et manques. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 231 Table à jeu demi-lune en placage d'acajou, le plateau à abattant 
découvrant une feutrine verte. 
Pieds fuselés terminant en sabot. 
XIXe. 
75 x 109 x 54 cm. 
Usures, accidents et restaurations. 

40 / 60 50 € 62,3 € 
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 232 Tabouret de piano circulaire à vis, pietement quadripode cannelé et 
entretoise en X à turlupet. Assise en velours rouge cramoisi. 
H. 47 cm. ; Diam. 35 cm. 
Usures. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 233 Petit bureau rectangulaire en chêne mouluré ouvrant par un tiroir, le 
plateau recouvert de feutrine, la traverse en H.
Style Louis XIII. 
71 x 71 x 50 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 234 Petit bureau d'enfant en chêne mouluré ouvrant par un tiroir.
XIXe. 
71 x 50 x 40 cm.
(fentes, accidents). 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 235 Miroir à parecloses en laiton repoussé à décor de rinceaux feuillagés.
82 x 50 cm.
(accident à un verre). 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 236 Miroir de forme ovale en bois et stuc doré.
Milieu XIXe. 
58 x 50 cm. 

40 / 60 100 € 121 € 

 237 Miroir de forme ovale biseauté en bois doré à décor en relief de fleurs.
83 x 51 cm. 

30 / 50 70 € 85,96 € 

 238 Bout de canapé en laiton ajouré à deux plateaux amovibles en verre.
72 x 33 x 28 cm. 

60 / 80 140 € 174,44 € 

 239 Commode à demi-colonnes détachées en noyer mouluré ouvrant par 
trois tiroirs à traverse, entrées de serrures et poignées de tirage en laiton 
ciselé doré.
XIXe.
86 x 112,5 x 52 cm.
(fentes, accidents). 

100 / 150 90 € 112,14 € 

 240 Secrétaire en acajou et placage d'acajou ouvrant par un abattant, trois 
tiroirs à traverse en partie basse à serrure tréflée et un tiroir en partie 
haute. Les montants à demi-colonnes. L'intérieur découvrant un plateau 
gainé de cuir, une niche et cinq tiroirs. 
Dessus à plateau en marbre noir. 
Époque Empire. 
132 x 96 x 40 cm. 
Fentes et usures d'usage. 
 

100 / 150 110 € 137,06 € 
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 300 SAINT LOUIS.
Cendrier en cristal taillé.
H. 4 cm.
D. 14 cm.
(petits éclats). 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 301 SAINT LOUIS.
Vase en cristal taillé de forme Médicis à décor de pointes de diamants.
H. 25 cm.
D. 20 cm. 

50 / 60 260 € 323,96 € 

 302 BACCARAT.
Sucrier ou confiturier couvert en cristal taillé.
Estampillé.
H. 16 cm.
D.  13 cm.
On y joint :
- BACCARAT.
Deux dessous de bouteilles circulaires en cristal.
Estampillés.
D. 13  cm. 

30 / 50 90 € 112,14 € 

 303 Deux sujets en régule Sainte Thérèse et Empereur.
H. 21 cm.
(manque). 

10 / 20 15 € 18,7 € 

 304 Cloche en bronze à décor de filets.
H. 20 cm.
D. 18 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 305 Plat de service ou mendiant en métal argenté à décor d'une femme et 
d'un oiseau.
D'époque Art Nouveau.
25,5 x 45 x 20 cm. 

50 / 60 175 € 218,06 € 

 306 ARMAND FRENAIS.
Partie de service à café en métal argenté à décor feuillagé.
H. 20 cm.
(petit enfoncement).
On y joint un plateau, une saupoudreuse et une pince à sucre en métal 
argenté et verre. 

30 / 40 35 € 43,62 € 

 307 CHRISTOFLE.
Timbale en métal argenté à décor de filets.
H. 7,5 cm.
(enfoncements). 

10 / 20 0 € 0,0000 € 

 308 Huilier-vinaigrier en argent, poinçon Minerve, les flacons en verre à 
décor de feuillagés.
Poids : 333 g. (hors verres).
23 x 22 x 8 cm.
(accident). 

40 / 60 180 € 224,28 € 

 309 Émile TESSIER (1887-1971).
Important pichet en faïence à décor de personnages et motifs feuillagé.
Dans le goût des décors de Moustiers.
H. 30 cm. 

10 / 20 15 € 18,16 € 
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 310 GIEN.
Partie de service de table en faïence à décor de rinceaux feuillagés 
comprenant 4 plats dont 2 sur pied et 5 assiettes.
D. 30,5 cm (plat le plus grand).
(fêle à une assiette). 

40 / 60 50 € 62,3 € 

 311 56 pièces de 10 francs Turin en argent.
Poids : 560 g. 

80 / 120 270 € 326,7 € 

 312 Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 4 pièces de 50 francs Hercule. 
- 3 pièces de 10 francs Hercule.
Poids : 195 g. 

80 / 120 120 € 149,52 € 

 313 Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 12 pièces de 5 francs Semeuse.
- 3 pièces de 2 francs Semeuse.
- 4 pièces de 1 franc Semeuse.
Poids : 199 g. 

60 / 80 120 € 145,2 € 

 314 Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 1 pièce de 5 francs Hercule, 1874K.
- 1 pièce de 5 francs belge, Léopold II, 1873.
- 1 demi-couronne en argent, Georges VI, 1940.
- 1 pièce de 50 centimes Cérès, 1888A.
Poids : 66 g. 

30 / 50 45 € 56,08 € 

 315 Lot comprenant :
- importante médaille en argent, Société CORALE, fondée en 1857, 
Division d'Excellence, Ville du Mans. 
D. 6 cm.
Poids : 88 g.
- importante médaille en bronze, Société CORALE, fondée en 1857, 
Division d'Excellence, Ville du Mans. 
D. 6 cm.
- médaille en argent, La Renommée proclame le mérite, décernée par la 
Fédération musicale de la Sarthe.
- médaille du Ministère du Commerce et de l'Industrie, 1945.
- médaille de mariage en argent, XIXe. Signée MONTAGNY.
- médaille religieuse en argent. 

50 / 80 60 € 74,76 € 

 316 Lot de 6 médailles en bronze et bronze argenté dont une signée E. 
FRAISSE, récompensant le Championnat du Commerce de Billard, 2ème 
Série, et décernée à Marcel LE PROUST. 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 317 Lot comprenant :
- Régulateur de chemin de fer en métal patiné, le cadran aux heures en 
chiffres romains, les secondes à 6 heures et les aiguilles finement 
ciselées. Diam. 7 cm.
- LIP. Type "courant". Montre de poche en métal argenté, le fond du 
boîtier chiffré FR.
- Montre de poche en plaqué or, le fond du boîtier chiffré AM. 

50 / 80 40 € 49,84 € 

 318 Lot de 4 montres de gousset dont un chronomètre KAP.
(en l'état). 

10 / 20 21 € 26,17 € 

 319 Paire de grands bougeoirs en bronze argenté, la base circulaire, à décor 
de petites fleurettes stylisées.
Époque Restauration.
Électrifiés.
H. 36 cm. 

50 / 80 120 € 147,36 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 12/05/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art et de Décoration JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 28 de 55

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 320 Paire de lampes de style Bouillotte en bronze argenté, abat-jour en tôle.
Électrifiées.
H. 44 cm.
(usures, petits accidents). 

60 / 80 300 € 368,4 € 

 321 Paire de lampes à pétrole en porcelaine céladon et rehauts de kaolin, la 
monture en laiton ciselé.
Fin XIXe.
Électrifiées.
H. 40 cm. 

40 / 60 340 € 423,64 € 

 322 LIP et divers.
Trois montres de gousset en métal et métal doré.
D. 4,5 cm
(usures). 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 323 GIEN.
Modèle Pivoines.
Paire de vases en faïence polychrome à décor de fleurs.
Montés en lampe, la monture en bronze.
H. 36 cm. 

60 / 80 77 € 95,95 € 

 324 École XIXe.
Buste de femme.
Important sujet en terre cuite patinée.
H. 54 cm.
(infimes éclats). 

80 / 120 150 € 186,9 € 

 325 Paires de coupes sur pied à deux prises en cristal taillé.
5 x 27 x 23 cm. 

30 / 50 47 € 58,57 € 

 326 Lot comprenant :
- BACCARAT, coupe sur pied en cristal taillé.
H. 9 cm et D. 12 cm.
- BACCARAT, attribué à.
Moutardier en cristal taillé. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 327 Petit cadre en bois et stuc doré, à décor dans les angles de motifs 
feuillagés.
Travail ancien.
9,5 x 7,5 cm (à vue).
19 x 17 cm (cadre).
(petits éclats).
 

40 / 60 60 € 72,6 € 

 328 Petit cadre porte-photo à vue circulaire en laiton doré à décor feuillagé, 
le fronton ajouré.
De style Louis XVI.
18 x 14 cm (cadre).
D. 9 cm (à vue). 

30 / 50 120 € 147,36 € 

 329 CHRISTOFLE, Paris.
Vaporisateur de sac en métal argenté à décor de filets.
L. 8,5 cm.
Présenté dans l'écrin d'origine de la marque. 

30 / 50 70 € 87,22 € 
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 330 Lot comprenant :
- Yves Saint Laurent - VALENTINO - SILHOUETTE.
Trois paires de lunettes.
- LE TANNEUR et divers.
Porte-cartes, petit porte-monnaie et porte-chéquier en cuir noir et 
rouge.
13 x 10 cm (le plus grand).
 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 331 AU NAIN BLEU.
Deux compteurs de points en bois et ivoirine pour le jeu le "Besigue".
9 x 5,5 cm. 

10 / 15 25 € 31,16 € 

 332 Série de 11 petites cuillères en argent, poinçon Minerve, modèle uniplat, 
le revers de la spatule chiffrée.
M.O. : illisible.
Poids : 200 g.
L. 14 cm. 

60 / 80 130 € 161,98 € 

 333 Pince à sucre en argent, poinçon minerve, à décor d'un chiffre, les prises 
griffe.
Poids : 53 g.
L. 14,5 cm. 

20 / 30 70 € 84,7 € 

 334 Saupoudreuse en argent, poinçon Minerve, à décor de rinceaux 
feuillagés.
Poids : 41 g.
L. 19,5 cm.
 

15 / 20 60 € 74,76 € 

 335 CHRISTOFLE.
Série de douze couverts de table en métal argenté, modèle uniplat, la 
spatule chiffrée dans un cartouche feuillagé.
L. 21 cm. 

30 / 50 80 € 96,8 € 

 336 Quatre couverts de service en métal argenté ajouré et argent fourré à 
décor de rinceaux feuillagés.
L. 28,5 cm (le plus grand).
(divers modèles). 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 337 Lot comprenant :
- deux dessous de bouteilles circulaires en métal argenté à décor de filets 
rubanés.
D. 14 cm.
- paire de salerons en cristal et métal argenté à décor de feuilles et 
pointes de diamants.
- paire de salières en métal et verre.
- six fourchettes à huitres en métal argenté.
De style Louis XVI. 

40 / 60 50 € 62,3 € 

 338 Lot comprenant :
- un plateau circulaire en métal argenté.
D. 34,5 cm.
- une verseuse sur son présentoir réchaud en métal argenté, la prise en 
bois noirci.
Travail anglais.
- un plat de service rectangulaire en métal argenté à décor godronné.
(manque la prise). 

30 / 50 40 € 49,84 € 

 339 ASIE, XXe.
Coffret rectangulaire en bois exotique sculpté à décor de scènes 
animées.
7 x 24,5 x 9,5 cm.
(petits manques). 

30 / 50 80 € 99,68 € 

 340 Coffret rectangulaire en acajou et placage d'acajou, l'intérieur 
découvrant des compartiments avec flacons en verre.
XIXe.
14 x 14 x 10,5 cm.
(petits éclats et manques). 

30 / 50 50 € 62,3 € 
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 341 Coffret en bois et placage de ronce.
6 x 18 x 18 cm.
L'intérieur découvrant des éléments miniatures en bois tourné dont 
tasses, coupelles, récipients, etc... 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 342 Lot comprenant :
- un coffret rectangulaire en bois, placage de ronce et filets d'ivoirine.
7,5 x 22 x 15 cm.
(manques).
- une boite à compas et accessoires en bois et placage.
(manques). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 343 Coffret rectangulaire à rouler les cigarettes en bois et verre biseauté 
ouvrant par deux tiroirs et un couvercle.
9 x 16 x 11 cm. 

30 / 50 35 € 43,62 € 

 344 Pince de service probablement en argent étranger à décor de rinceaux 
feuillagés, la prise en forme de pattes.
L. 16,5 cm. 

15 / 20 40 € 48,4 € 

 345 Ensemble de 31 photographies de famille anciennes en noir et blanc 
dont militaires, mariées, ... 

10 / 20 5 € 6,24 € 

 346 D'après Léopold BOILLY (1761-1845).
Les Mangeurs de Noix et les Mangeurs de Glaces.
Deux gravures en couleurs pouvant former paire.
27,5 x 21 cm.
Encadrements baguettes dorées.
(traces légères de pliures et décolorations). 

10 / 20 20 € 24,2 € 

 347 JACQUES HILLAIRET.
Dictionnaire Historique des rues de Paris. Les Éditions de Minuit.
Deux volumes. 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 348 Cinq moules à gâteaux en cuivre.
H. 7 cm.
D. 16 cm. 

40 / 60 150 € 186,9 € 

 349 11 casseroles cuivre et métal.
20 x 42 x 20 cm (la plus grande).
(usures). 

50 / 80 120 € 147,36 € 

 350 Bassinoire à confiture en cuivre et laiton.
14 x 46 x 37 cm.
On y joint une écumoire. 

20 / 30 56 € 69,78 € 

 351 HAMAGE.
Nécessaire de toilette en faïence polychrome à décor de fleurs et 
rehauts d'or comprenant : 
- une cuvette (12 x 42 x 38 cm).
- un broc.
- deux récipients à savon. 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 352 Deux boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré 
rouge et bleu, l'attache en métal.
D. 14 cm. 

40 / 60 150 € 181,5 € 
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 353 Deux boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré 
jaune et argenté, l'attache en métal.
D. 13 et 14 cm. 

40 / 60 150 € 181,5 € 

 354 Deux boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré 
vert et bleu, l'attache en métal.
D. 11 et 14 cm. 

40 / 60 230 € 278,3 € 

 355 Quatre boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré 
à décor de grappes de raisin, l'attache en métal.
L. 13 cm (la plus grosse).
(manque une attache). 

40 / 60 230 € 286,58 € 

 356 Six boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré, 
l'attache en métal.
D. 8 cm (la plus grosse). 

40 / 60 230 € 278,3 € 

 357 Deux boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré 
vert et argent, l'attache en métal.
D. 12 et 13 cm. 

40 / 60 190 € 229,9 € 

 358 Collection de neuf boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre 
églomisé coloré bleu, l'attache en métal.
D. 8 cm (la plus grosse). 

60 / 80 400 € 484 € 

 359 Collection de 15 boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre 
églomisé coloré argent, l'attache en métal.
D. 8 cm (la plus grosse). 

80 / 100 250 € 302,5 € 

 360 Collection de 18 boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre 
églomisé coloré argent et doré, l'attache en métal.
D. 6 cm (la plus grosse).
(manque une attache). 

100 / 150 260 € 314,6 € 

 361 Collection de 13 boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre 
églomisé coloré, l'attache en métal.
D. 6 cm (la plus grosse). 

50 / 60 330 € 399,3 € 

 362 Collection de 7 boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre 
églomisé coloré, l'attache en métal.
D. 8 cm (la plus grosse). 

60 / 80 270 € 326,7 € 

 363 Trois boules de Noël ou de Pardon anciennes en verre églomisé coloré 
dont une en forme de grappe de raisin, l'attache en métal.
On y joint un boule en verre coloré rouge (moderne).
D. 8 cm. 

40 / 60 300 € 363 € 

 364 Grande coupe en cristal moulé de forme libre.
16 x 78 x 22 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 365 Collection en onyx comprenant grappes raisin, petite pendule, œufs, pot 
à crayons, porte-plume, etc....
5,5 x 11 x 7 cm (coffret rectangulaire). 

30 / 50 50 € 62,3 € 
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 366 Jardinière centre de table à deux prises en régule à décor ajouré de 
visages et motifs feuillagés, l'intérieur amovible en métal.
De style Rocaille.
10 x 36 x 18 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 367 Lot en cuivre et métal comprenant deux casseroles, une petite 
poissonnière, un pichet à mesure, une grande louche et une bassinoire à 
confiture (12 x 44 x 37 cm). 

50 / 80 60 € 74,76 € 

 368 Lot comprenant :
-LONGWY.
Petit vase soliflore en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés.
H. 6,5 cm.
- NEVERS, MONTAGNON.
Deux coupelles en faïence sur fond bleu.
Marques au revers.
- petit crucifix en laiton. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 369 Partie de service à café en porcelaine polychrome à décor de fleurs 
jaunes et feuillages noirs comprenant une verseuse (H. 23 cm), un pot à 
crème, un sucrier, six tasses et six sous-tasses. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 370 E.D. à Paris.
Chocolatière en métal, le manche en bois tourné.
H. 43 cm.
On y joint un samovar en métal, bois noirci et verre (fêle au verre), un 
sucrier couvert et un pot verseur. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 371 INDONESIE, XXe.
Partie de service probablement en argent comprenant une pelle de 
service, un passe-thé, 6 petites cuillères, 6 petites fourchettes et une 
cuillère, à décor de personnages et rinceaux feuillagés.
Poids : 162 g.
L. 22 cm (pelle) 

60 / 80 40 € 49,12 € 

 372 Ceinture probablement en argent étranger à décor de petites fleurs.
Poids : 69 g.
L. 65,5 cm.
(manque fermoir). 

20 / 30 25 € 30,26 € 

 373 Série de douze porte-couteaux en cristal.
L. 8,5 cm. 

10 / 20 20 € 24,56 € 

 374 Miroir en bois et stuc doré, le fronton ajouré à décor d'un nœud aux 
fleurs.
52 x 37 cm.
(petit manque. A refixer). 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 375 Lot comprenant :
- un distributeur à cigarettes en bois laqué et métal.
7 x 14 x 11 cm.
- un socle circulaire en métal à décor de rinceaux feuillagés.
(manque). 

10 / 20 5 € 6,06 € 
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 376 Paire d'aiguières en régule, les prises à décor de dragons stylisés, la 
partie centrale aux blasons feuillagés, le socle circulaire en bois.
H. 53 cm. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 377 Lot comprenant :
- un vaporisateur en verre coloré, le bouchon en métal doré en forme de 
lune.
H. 19,5 cm.
(accidents).
- GUERLAIN.
Boite rectangulaire pour parfum en carton polychrome.
- La marquise de sévigné.
"Toi et Moi".
Boite circulaire en métal. 

40 / 60 20 € 24,92 € 

 378 Deux boîtes en tôle polychrome : 
- une ovale à deux prises marquée "HERMIER à Marseille".
- une rectangulaire publicitaire "Spécialités ALSA....
On y joint une boite rectangulaire laquée à décor d'un oiseau et une 
petite boite en bois. 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 379 Petit porte-allumettes en biscuit à décor de jeune garçon et un chien.
H. 17 cm. 

5 / 10 20 € 24,2 € 

 380 Grande coupe ou centre de table en verre de forme libre.
19 x 54 x 24 cm. 

10 / 20 0 € 0,0000 € 

 381 Suspension en opaline à décor de filet.
10 x 19 x 19 cm. 

10 / 20 40 € 49,84 € 

 382 Petit chevalet portatif de peintre dépliant en bois et métal.
(oxydation, accident). 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 383 MOUSTIERS.
Modèle LONGCHAMP.
Partie de service de table en faïence bleu et blanc à décor de rinceaux 
feuillagés comprenant :
- 30 assiettes plates (D. 25 cm).
- 6 assiettes creuses (D. 25 cm).
- 13 assiettes plates (D. 22,5 cm).
- divers plats de service dont saladier, coupes sur pied, raviers, saucière, 
etc...
Soit 61 pièces.
(éclats). 

50 / 80 260 € 314,6 € 
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 384 Important centre de table formant pique-fleurs en verre soufflé et 
coloré.
H. 58 cm.
(manque un élément). 

30 / 50 30 € 36,84 € 

 385 Lampe balustre en verre à décor peint de fleurs, la monture en laiton.
XIXe.
Électrifiée.
H. 61 cm. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 386 Huilier-vinaigrier en métal argenté, les flacons en cristal, la prise 
feuillagée.
31 x 24 x 12 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 387 ASIE.
Pot couvert à anses en bronze patiné à décor archaïsant.
H. 19 cm.
 
 

40 / 60 60 € 74,76 € 

 388 JAEGER-LECOULTRE. 
Réveil de voyage Récital 8 jours.
5,5 x 5,5 cm.
(non-testé, accident à la prise). 

10 / 20 60 € 73,68 € 

 389 TRIP.
Petit réveil musical en plastique à décor d'une télévision figurant une 
danseuse d'un côté et une pendule de l'autre.
Travail allemand.
10,5 x 14,5 x 7 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 390 BACCARAT.
Série de dix-huit porte-couteaux en cristal.
Estampillés.
L. 8 cm 
(nombreux éclats). 

20 / 30 55 € 68,54 € 

 391 LONGWY.
Lot comprenant :
- Atelier d'Émaux d'Art Saintignon - Émaux de LONGWY - Coupelle ou 
assiette creuse en faïence sur fond crème à décor de fleurs stylisées 
rehaussées à l'or.
D. 20,5 cm.
-  Atelier d'Émaux d'Art Saintignon - Émaux de LONGWY - "Gendarmerie 
Nationale" - Assiette en faïence polychrome. 

20 / 30 35 € 42,98 € 

 395 Paire de miroirs face-à-mains en bois noirci tourné et verre circulaire.
24 x 14,5 cm.
On y joint un petit miroir circulaire en bois.
(usures). 

20 / 30 15 € 18,7 € 

 396 MAPPIN & WEBBS.
Légumier en métal argenté à décor de rangs de perles, la poignée 
feuillagée et amovible.
12 x 28 x 21 cm. 

30 / 50 105 € 130,84 € 
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 397 Légumier couvert en métal argenté à décor de rangs de perles, la 
poignée amovible, la prise feuillagée.
15 x 30,5 x 23,5 cm.
 

30 / 50 130 € 161,98 € 

 398 Collection de billets divers pays dont Arabie Saoudite, Croatie, Colombie, 
Mexique, Bulgarie.
 

40 / 60 51 € 63,55 € 

 399 Important lot de verres en cristal et verre dont coupes, flûtes à 
champagne, certains gravés, etc...
On y joint une carafe en cristal (éclat au col) et deux vases. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 400 Sujet en céramique dorée figurant une lionne.
L. 40 cm.
(queue restaurée). 

20 / 30 30 € 36,3 € 

 401 Important vase d'église en porcelaine polychrome à décor de fleurs et 
d'attributs religieux, les anses ajourées figurant des branchages aux 
fruits.
XIXe.
H. 51 cm.
(infimes petits éclats). 

100 / 150 100 € 124,6 € 

 402 Globe de mariée en verre bombé, le socle en bois noirci, l'intérieur à 
décor de coussin en soie, motifs de laiton ciselé et miroirs.
55 x 24 x 39 cm. 

60 / 80 40 € 49,84 € 

 403 RAY BAN.
Paire de lunettes de soleil.
Présentées dans un étui.
(usures). 

10 / 20 25 € 31,16 € 

 404 Important seau à champagne à deux prises en verre, la monture en 
métal chromé.
22 x 22,5 x 19 cm.
On y joint au modèle un seau à glaçons. 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 405 ASIE, XXe.
Canard.
Important sujet en céramique polychrome.
Marque aux caractères rouges au revers.
17 x 28 x 15 cm. 

20 / 30 50 € 60,5 € 

 406 VILLEROY & BOCH.
Deux sujets en porcelaine polychrome à décor de traineaux, Père Noël et 
animaux, l'un pouvant former bougeoir.
11 x 17 x 12 cm (le plus grand). 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 407 CAPODIMONTE, XXe.
Enfants jouant.
Groupe en porcelaine blanche.
H. 22,5 cm. 

30 / 50 72 € 89,71 € 
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 408 Lot comprenant :
- E. BOURGEOIS à Paris et STAFFORDSHIRE.
Deux tasses et leurs sous-tasses en porcelaine polychrome et or à décor 
de fleurs.
- CHARLOTTE CORBIN, XXe.
Paire de bougeoirs en céramique sur fond jaune.
H. 14,5 cm. 

20 / 30 80 € 98,24 € 

 409 Trois boules sulfures presse-papiers en verre coloré à décor de motifs 
stylisés et fleurs.
D. 6 et 7 cm. 

30 / 50 150 € 181,5 € 

 410 Petit étui à cigarettes en argent étranger, 800 mil. à décor de fleurs 
stylisées.
8,5 x 5,5 cm.
On y joint un porte-crayon en métal et un briquet ZIPPO. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 411 DAUM et divers.
Deux cendriers et un flacon en verre et cristal.
H. 12 cm (flacon). 

30 / 50   

 412 ASIE, XXe.
Grande potiche de forme hexagonale, coffret rectangulaire, pot couvert 
ovale et cendrier, à décor de scènes animées avec personnages et 
éléphants.
11 x 21 x 11 cm (coffret). 

50 / 80 45 € 56,08 € 

 413 Lampe de bureau dite Bouillotte en bronze doré à deux bras de lumière, 
l'abat-jour en tôle laquée et rehaussée à l'or, la base de forme ovale 
ajourée, à décor de têtes de volatiles stylisées.
H. 48,5 cm 

50 / 80 120 € 147,36 € 

 414 Paire de lanternes de fiacre en laiton et verre sur trois faces.
H. 44 cm.
 

60 / 80 80 € 99,68 € 

 415 Bol à caviar en métal argenté et verre.
H. 9 cm.
D. 17 cm.
On y joint sa cuillère de service.
(usures). 

10 / 15 10 € 12,46 € 

 416 Michel AUDIARD (né en 1951).
Deux verres en métal et verre, le piétement à décor de femmes nues.
Signés.
H. 21,5 et 23 cm. 

40 / 60 260 € 323,96 € 

 417 ASIE, XXe.
Vase en porcelaine polychrome à décor d'un personnage, les prises aux 
dragons stylisés.
Monté en lampe.
H. 33 cm (totale). 

20 / 30 20 € 24,92 € 
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 418 Deux coins de billard en bronze à décor d'un visage de femme, dit " 
dégueuloir".
H. 18 cm. 

20 / 30 100 € 121 € 

 419 Lampe en métal chromé, l'abat-jour en plastique blanc.
H. 55 cm.
(accident). 

20 / 30 40 € 48,4 € 

 420 Lampe de bureau laquée à décor de motifs géométriques.
Années 70.
H. 38,5 cm (avec abat-jour). 

20 / 30 80 € 96,8 € 

 421 S.T. DUPONT à Paris.
Stylo bille en métal doré.
L. 13,5 cm.
Présenté dans un étui en cuir brun.
On y joint FOUNTAIN UNIC - PELIKAN et divers.
Deux stylos et deux stylos-plumes.
(non testés). 

30 / 50 45 € 56,08 € 

 422 DINKY TOYS France.
Réf. 804.
Avion bimoteur Nord 2501 "Noratlas" argent, avec cocarde tricolore.
Avec sa boîte. 

40 / 60 80 € 99,68 € 

 423 DINKY TOYS France.
Réf. 60E.
VICKERS " VISCOUNT" .
Avion quadrimoteur.
Dans sa boîte (manque un rabat). 

30 / 50 40 € 49,84 € 

 424 DINKY SUPERTOYS.
Réf. 891/60F, S.E. 210.
"Caravelle" Air France, avec escalier escamotable et notice.
(usures).
 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 425 DINKY France, SUPERTOYS.
Réf  : 60C.
Avion quadrimoteur "Super G Constellation" AIR FRANCE.
Avec sa boite d'origine. 

40 / 60 85 € 105,92 € 

 426 SOLIDO.
Collection de douze avions dont JAVELIN 1/150, BREGUET ALIZE, 
ETENDARD, MORANE-SAULNIER, etc...
(petits accidents et manques). 

50 / 80 35 € 43,62 € 

 427 Lot comprenant :
- SOLIDO  : 5 avions.
- DINKY TOYS.
Réf : 80A et 80C.
Deux chars.
- NOREV.
5 véhicules dont DS19, 2CV, etc...
- LESNEY.
Le livreur de lait.
- STARLUX.
4 personnages en plastique. 

40 / 60 30 € 37,38 € 
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 428 BARBIE.
Poupée et vêtements.
Présentée dans le cartonnage d'origine.
(usures). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 429 MECHANICAL - "Dancing Couple".
Jouet mécanique.
H. 13,5 cm.
Présenté dans son cartonnage d'origine (accidenté). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 430 Trains JEP.
Lot comprenant locomotive et son tender, trois wagons, ensemble de 
rails courbes et droits, croisements, etc...
Échelle 0.
En l'état.
 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 431 Pendulette d'officier en laiton et verre toutes faces biseautées, le cadran 
émaillé aux deux chiffres.
11 x 8 x 6,5 cm.
(avec sa clé). 

50 / 80 60 € 74,76 € 

 432 Encrier repose-plume en bronze et marbre à double godet feuillagé.
12 x 36 x 19 cm.
(éclat à un angle). 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 433 Lot comprenant :
- deux dessous de bouteilles circulaires en verre satiné, la monture en 
métal argenté.
D. 12,5 cm.
- Pot à pharmacie en porcelaine polychrome sur fond blanc et rehaussé à 
l'or. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 434 DAUM France.
Petite coupe en cristal taillé de forme libre.
8 x 22 x 22 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 435 Série de neuf verres en cristal.
H. 8,5 cm. 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 436 CARTIER à Paris.
Briquet en métal argenté à décor guilloché.
L. 7 cm.
(non tetsté). 

40 / 60 70 € 87,22 € 

 437 Paire de salerons en argent, poinçon Minerve, à décor de cartouches 
ajourés feuillagés, les intérieurs en verre coloré.
4 x 5 x 4 cm.
On y joint deux pelles à sel en métal argenté. 

30 / 50 60 € 72,6 € 

 438 BERNARDAUD & Cie.
Modèle MUSSET.
Partie de service à café en porcelaine blanche et filets feuillagés 
comprenant :
- une verseuse (H. 21 cm).
- un sucrier couvert.
- un pot à lait.
- douze tasses et onze sous-tasses.
(une sous-tasse restaurée).
On y joint six tasses et six sous-tasses en porcelaine de Limoges. 

40 / 60 60 € 74,76 € 
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 439 A. GIRAUD à Limoges.
Importante partie de service de table en porcelaine polychrome à décor 
de fleurs et filets argentés comprenant :
- 46 assiettes plates (D. 24 cm).
- 14 assiettes creuses (D. 24 cm).
- 23 assiettes plates (D. 22 cm).
- nombreux plats de service dont saladier, soupières, raviers, saucière, 
etc...
Soit environ 96 pièces.
(petits éclats). 

100 / 150 110 € 137,06 € 

 440 Grand vase en verre coloré à décor de fleurs.
H. 30 cm. 

30 / 50 25 € 31,16 € 

 441 Drageoir en cristal taillé à décor de motifs géométriques.
H. 38 cm. 

30 / 50 65 € 79,82 € 

 442 Série de six verres en verre taillé et coloré à décor de motifs 
géométriques et stylisés.
H. 19 cm.
On y joint une carafe au modèle.
H. 27 cm. 

60 / 80 65 € 81 € 

 443 LIP.
Montre-bracelet d'homme en cuir, le cadran circulaire aux chiffres 
arabes.
L. 24 cm.
Présentée dans sa pochette. 

5 / 10 15 € 18,7 € 

 444 APPLE.
Clavier pour Ipad.
28 x 18,5 cm. 

10 / 15 10 € 12,46 € 

 445 Panière à pain ou important vide-poche en métal argenté tressé.
15 x 29 x 21 cm. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 446 Petit coffret senteur en bois, placage et marqueterie, l'intérieur 
découvrant trois flacons en verre rehaussé à l'or.
Époque Napoléon III.
10 x 15,5 x 8,5 cm. 

40 / 60 250 € 307 € 

 447 Plateau circulaire tripode en laiton, les pieds en bois tourné.
H. 3,5 cm.
D. 36 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 448 ONNAING. 
Pichet zoomorphe en barbotine polychrome représentant un cochon 
hôtelier, marqué au revers et n° 737.
H. 26,5 cm.
(infime éclat). 

20 / 30 90 € 112,14 € 
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 449 CAMEROUN, BAMILEKE.
Tabouret en bois sculpté à décor de mygales, l'assise figurant des 
coquillages et pièces de monnaie.
36 x 30 x 25 cm. 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 450 ATCH - Chantal et Thierry ALBERT.
Ensemble 5 pièces en céramique sur fond gris comprenant deux 
soupières couvertes, un pot couvert, un saladier et une petite verseuse.
H. 17 cm (pot couvert). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 451 Les Aventures d'ASTERIX.
Édition DARGAUD.
5 volumes dans un album.
29,5 x 23 cm. 

10 / 15 40 € 49,84 € 

 452 Vase en verre coloré à décor marmoréen.
H. 24 cm. 

20 / 30 5 € 6,24 € 

 453 Jean FILHOS (1921-2002).
ARTCURIAL Éditeur.
Coupe-papier en métal et bronze argenté à décor de personnages 
entrelacés.
Numéroté 256/3000.
L. 23,5 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 454 Philippe DESHOULIERES à Limoges.
Centenaire de la naissance de Salvador DALI.
Collection AUCA.
Vide-poche en porcelaine polychrome.
2,5 x 16 x 16 cm. 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 455 CHRISTOFLE France.
Série de huit porte-couverts en métal argenté à décor de petites boules.
L. 8 cm.
Présentés dans la boite d'origine (accidentée). 

30 / 40 40 € 48,4 € 

 456 Jeu de dominos comprenant 28 pièces.
1 x 4,5 x 2 cm.
Présenté dans un coffret en bois. 

30 / 40 30 € 37,38 € 

 457 ERCUIS.
Paire de flambeaux en métal argenté à trois bras de lumière à décor de 
rangs de perles, la base surmontée d'un épi.
H. 26 cm. 

50 / 80 110 € 137,06 € 

 458 Presse-papier en verre soufflé et coloré à décor d'un cochon.
8 x 14 x 8 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 459 Coffret rectangulaire en bois pour couverts de table ouvrant par deux 
tiroirs, l'intérieur en velours dont un plateau amovible.
21 x 56 x 40 cm. 

40 / 60 90 € 112,14 € 
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 460 CHINE, XXe 
Vase en porcelaine à décor blanc-bleu à décor de pivoines et oiseaux 
branchés. 
Monté en lampe. 
H. 40,5 cm. (sans le montage) 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 461 CHRISTOFLE 
Saucière en métal argenté de style Louis XVI. 
Estampillée. 
9 x 22 x 14,5 cm. 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 462 CHRISTOFLE - Collection Gallia.
Coupe en métal argenté à motif d'acanthes épanouies. 
Estampillée. 
6 x 35 x 20 cm. 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 463 Chauffe-plat en trois parties en cuivre mouluré à prise en laiton. 
Anses de style Louis XV. Pieds boule. 
Début XXe. 
H. 28,5 cm. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 464 Mortier et pilon en bronze à patine, médaille à décor de frises stylisées. 
XXe siècle. 
H. 15,5 cm. (mortier) ; Long. 25 cm. (pilon). 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 465 Lampe en albâtre et bronze ciselé et feuillagé en forme de colonne 
ionique.
Électrifiée.
H. 60 cm.
(éclats). 

60 / 80 30 € 37,38 € 

 466 YAMAHA 221S.
Flûte traversière en métal chromé.
Présentée dans un étui.
5 x 39 x 10 cm.
 

50 / 60 70 € 87,22 € 

 467 Crucifix bénitier en émaux cloisonnés à décor de rinceaux feuillagés.
Présenté sur fond en onyx.
L'arrière monogrammé M. L et daté 9 Juin 1895.
25 x 14,5 cm. 

30 / 40 50 € 60,5 € 

 468 LALIQUE, France.
Crucifix.
Épreuve en cristal pressé-moulé, signée au stylet sous la base. 
17,5 x 12,5 x 5 cm.
(éclat à un angle). 

100 / 200   

 469 Coupe ou vide-poche en cristal à nuances rosées de forme 
mouvementée. 
H. 11,5 cm. 
D. 19 cm. 

10 / 20 20 € 24,2 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 12/05/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art et de Décoration JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 42 de 55

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 470 Pelle de service en argent et argent fourré, poinçon Minerve à décor 
feuillagé.
M.O. : HENIN et Cie.
L. 30 cm.
Poids (brut) 115 g.
Présentée dans un écrin. 

10 / 20 50 € 62,3 € 

 471 Pelle de service en argent et argent fourré, poinçon Minerve à décor 
feuillagé.
L. 30,5 cm.
Poids (brut) 139 g.
Présentée dans un écrin. 

10 / 20 50 € 62,3 € 

 472 Sucrier en porcelaine de Paris à décor émaillé et rehauts dorés, la prise 
en forme de graine. 
XIXe siècle. 
H. 17,5 cm. 
(fêle de cuisson). 

10 / 20 10 € 12,28 € 

 473 DAUM France. 
Pied de lampe en cristal moulé de forme mouvementée. Signé au talon. 
H. 29 cm. (sans la douille). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 474 BACCARAT.
Petit vase tulipe sur piédouche en cristal taillé. Pastille au revers. 
H. 12,5 cm. 
(deux ébréchures). 
On y joint un faisan de MURANO en verre à décor intercalaire rouge et or 
(crête et bec accidentés) et un sujet en verre opalescent de Fernand 
JACOB dit FERJAC (un accident). 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 475 Jean POUYAT à Limoges.
Deux plats en porcelaine polychrome et or à décor de scènes galantes.
Estampillés.
D. 32,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 476 Ensemble en porcelaine polychrome et or comprenant diverses tasses et 
sous-tasses, plats et assiettes à décor de fleurs, animaux et rinceaux 
feuillagés.
26 x 23 cm (plat le plus grand).
(accidents, fêles, restaurations). 

50 / 80 35 € 43,62 € 

 477 ASIE, XXe.
Grand panier à couvercle laqué à décor de poisson et motifs stylisés.
32 x 35 x 33 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 478 Lot de trois terres cuites engobées, glaçurées et marquées :
- un pichet couvert
- un pichet cruche à deux anses
- un vase à anses attenantes.
11 x 17 x 14 cm.
(infimes éclats). 

30 / 50 20 € 24,56 € 

 479 Lot de trois terres cuites comprenant : 
- un vase cylindrique de PIERREFOND
- vase à anses du Nord
- pichet de Joël BAUDOUIN.
H. 24 cm. 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 480 Lot de deux céramiques années 50.
- Une tête de femme.
H. 30 cm.
- une porteuse d'eau. 

30 / 50 10 € 12,46 € 
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 481 Lot de deux petits vases en grès émaillé.
H. 13 cm. 

10 / 20 0 € 0,0000 € 

 482 VALLAURIS.
Lot de deux plats à décor de feuillages et motifs stylisés.
D. 28 cm. 

10 / 20 10 € 12,46 € 

 483 Deux sujets en bois sculpté figurant deux ours.
19 x 30 x 17 cm et 30 x 27 x 15 cm. 

20 / 40 20 € 24,92 € 

 484 Suspension plafonnier en fer forgé et verre de forme octogonale.
De style Art Déco.
18,5 x 34 x 34 cm. 

50 / 80 50 € 62,3 € 

 485 Paire de lanternes en métal et verre.
Électrifiées.
27 x 20,5 x 20,5 cm. 

20 / 30 90 € 112,14 € 

 486 Trois boules de billard.
D. 5,5 cm.
On y joint une petite boule.
Le tout présenté dans un coffret en tissu. 

60 / 80 220 € 274,12 € 

 487 Petit verre en forme de calice en verre partiellement coloré à décor de 
feuillages et motifs stylisés.
H. 9 cm. 

20 / 40 300 € 373,8 € 

 488 Cendrier de forme octogonale en céramique émaillée turquoise, la 
monture en métal argenté.
6 x 18 x 18 cm.
 

10 / 20 20 € 24,92 € 

 489 Miroir à parecloses en laiton repoussé à décor de rinceaux feuillagés, le 
fronton au panier fleuri.
Style XVIIe, XXe.
68 x 40 cm.
(petits accidents et restaurations). 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 490 Nécessaire à écrire et écritoire de voyage en palissandre, la garniture de 
laiton. 
12 x 33 x 15 cm.
(manques). 

30 / 50 45 € 56,08 € 

 491 Petit nécessaire de neuf couteaux, les manches en nacre, les lames et 
viroles en métal.
Travail anglais, XXe.
L. 15,5 cm.
Présenté dans un écrin.
(un couteau différent). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 492 MAISON GALLARD 
Verseuse en verre soufflé et filé avec anses appliquées à chaud. 
Signé sous la base. 
H. 22 cm. 

10 / 20 35 € 43,62 € 
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 493 Petit meuble de métier en placage d'acajou à montant à colonne 
détachées ouvrant par quatre tiroirs.
XIXe.
34 x 38 x 24 cm. 

60 / 80 85 € 105,92 € 

 494 CARTIER à Paris.
Must de Cartier.
Paire de lunettes de vue en métal doré.
Réf : 135. (56/16).
Présentée dans un écrin de la marque, cartonnage et papier.
 

40 / 60 180 € 221,04 € 

 495 Lampe à poser en verre en forme d'œuf, la monture en métal laqué 
blanc.
Électrifiée.
H. 38 cm. 

20 / 30 80 € 99,68 € 

 496 Deux vases en verre coloré, l'un présenté sur un socle circulaire en 
métal.
H. 21 cm.
(infime éclat).
On y joint un vase en porcelaine à décor de volatiles, un pichet en 
céramique figurant une grenouille et trois éléments décoratifs en 
céramique polychrome à décor de religieuses. 

20 / 30 30 € 37,38 € 

 497 Deux bougeoirs en bronze, la base octogonale ou hexagonale.
H. 21,5 et 23 cm. 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 498 32 pièces en métal à l'imitation du bronze pour jeu d'échec.
H. 11 cm (les plus grands). 

20 / 30 50 € 62,3 € 

 499 Lot comprenant :
- UTI.
Petit réveil en bois, aluminium et cuir.
- Élément de bateau circulaire en métal, bois et verre.
- vide-poche en bois exotique figurant un volatile.
L. 29 cm. 

30 / 50 25 € 31,16 € 

 500 Petite lanterne circulaire en laiton et verre à trois feux de lumière, à 
décor aux nœuds.
H. 47 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 501 Monture de sac ajourée en argent bas titre à décor d'enfants jouant.
Poids : 162 g.
18 x 11 cm. 

40 / 60   

 502 Importante collection de petites cuillères régionalistes dont :
- certaines en argent étranger et argent 950/1000e.
Poids : 411 g (brut).
- un fort en métal certaines émaillées. 

80 / 100   

 503 Série de quatre petits plats ou vide-poches en métal doré de forme 
chantournée reposant sur trois petits pieds boules.
D. 17 cm.
Présentés dans un écrin. 

40 / 60 40 € 49,12 € 
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 504 B.W.M. et Co.
Trois coupes sur pied en faïence à décor de volatiles et branchages.
16 x 27 x 25 cm (la plus grande).
On y joint :
- GIEN.
Une cuvette en faïence blanche.
- un plat couvert de service en faïence.
Travail anglais. 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 505 LUNEVILLE.
Deux coupes ou mendiants en faïence polychrome à décor de fleurs.
10 x 32 x 28 cm.
(fêles). 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 506 Petite écuelle à deux prises en argent, poinçon Minerve.
M.O. : RAVINET Louis & DENFERT Charles.
Poids : 193 g.
3,5 x 18 x 14 cm. 

60 / 80 110 € 137,06 € 

 507 Lot en métal argenté comprenant :
-  deux plats de service circulaires.
D. 24,5 cm.
- un plat ovale.
Travail anglais.
On y joint un plateau circulaire en laiton, la bordure ajourée.
 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 508 Antoine BESLAY, XXe.
Femme nue assise.
Sujet en résine numéroté et daté au revers 2/8.
H. 28 cm. 

80 / 120 30 € 37,38 € 

 509 Casse-noix en bois sculpté à décor d'un personnage.
L. 20 cm.
(fente). 

50 / 80 20 € 24,92 € 

 510 Jacques ADNET, dans le goût de.
Range courrier de bureau en cuir noir et métal doré.
6 x 27 x 34 cm.
(usures).
On y joint :
LE TANNEUR à Paris.
Porte-documents en cuir vert. 

30 / 50   

 511 Grande jardinière ou centre de table en cristal.
9,5 x 34,5 x 16 cm.
(infimes éclats). 

50 / 80 36 € 44,86 € 

 512 Pendule en bronze patiné et doré, le cadran circulaire aux chiffres arabes 
surmonté d'un chasseur et son chien, la partie basse à décor d'un panier 
fleuri et de rinceaux feuillagés.
Le mouvement estampillé JAPY Frères & Cie, Grande médaille d'honneur, 
Exposition de 1855.
Époque Romantique.
36 x 27 x 10 cm.
(manque une aiguille). 

150 / 200   
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 513 Coffret en bois contenant vrac de monnaies françaises et étrangères. 80 / 120 80 € 98,24 € 

 515 Faïencerie de MONTEREAU.
Plat circulaire en faïence polychrome à décor d'un paysage et d'un 
blason.
D. 30 cm. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 516 AUX LIONS DE FAIENCE à Paris.
Partie de service de table en faïence polychrome à décor de fleurs 
comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 23 cm).
- 5 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 6 assiettes plates (D. 20,5 cm).
- divers plats de service dont soupières, saladier, coupe sur talon, 
saucière, raviers, coupe sur pied.
Soit 45 pièces.
(petits éclats). 

100 / 150   

 517 Orfèvrerie CHRISTOFLE Membre Fondateur d'ETHIC.
Plaque hexagonale en métal argenté datée 1989 à décor des Symboles 
d'Argent de la Croissance.
Présentée sur un socle en bois.
14 x 13,5 x 4 cm. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 518 BOUQUETTE à Paris.
Microscope en laiton.
Fin XIXe.
Présenté dans son coffret en acajou avec accessoires.
12 x 31 x 19,5 cm. 

80 / 120 90 € 112,14 € 

 519 Deux coupes en métal argenté, les intérieurs amovibles en verre.
13 x 25 cm et 22 x 25 x 21,5 cm.
(usures). 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 520 Série de quatre dessous de bouteilles circulaires en métal argenté.
D. 14 cm. 

20 / 30 70 € 87,22 € 

 521 Lot en métal argenté comprenant :
- un plat creux de service à décor de rang de perles.
H. 6,5 et D. 22 cm.
- une corbeille à pain à deux prises.
(usures). 

30 / 50 10 € 12,46 € 

 522 Boris VEISBROT (1923-2001) à Limoges.
Coupelle ronde en émail sur cuivre à décor vernissé translucide vert et 
or.
Signée.
D. 18 cm.
On y joint une coupelle émaillée.
 

20 / 30 60 € 73,68 € 

 523 Important globe de mariée en verre bombé, le socle circulaire en bois 
noirci.
H. 51 cm. 

40 / 60 45 € 56,08 € 
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 524 Globe de mariée en verre bombé, le socle circulaire en bois noirci, 
l'intérieur à décor d'un vase de mariée en porcelaine polychrome et or.
H. 47 cm.
D. 21 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 525 Important globe de mariée en verre bombé, le socle circulaire en bois 
noirci, l'intérieur à décor d'un vase en porcelaine blanche et or composé 
de fleurs en tissu.
H. env 51cm. 

50 / 80 40 € 49,84 € 

 526 Série de neuf verres en cristal taillé à décor de motifs géomériques.
H. 12 cm.
On y joint deux verres à orangeade en cristal.
(modèles différents). 

60 / 80 40 € 49,12 € 

 527 Service à alcool en verre à décor émaillé de filets colorés comprenant :
- une carafe (H. 25 cm).
- sept verres (H. 7,5 cm).
Années 30.
(petits éclats). 

40 / 60 120 € 147,36 € 

 528 ERCUIS.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet rubané comprenant 
:
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14,5 cm).
- 12 couteaux de table, les lames en inox (L. 24,5 cm).
- 18 couteaux à entremet (L. 20,5 cm).
- 1 louche, une cuillère de service et un couvert à salade.
- 6 couverts à entremet (L. 17 cm).
- 12 couverts à poisson (L. 18 et 21,5 cm).
(usures d'usage).
Présentée dans un coffret.
 

150 / 200 340 € 423,64 € 

 529 Victor SAGLIER (1809-1894).
Seau à biscuits en verre à décor polychrome émaillé de violettes.
Marque VS sous la base. 
La monture et anse en métal argenté.
H. 18,5 cm.
(usures). 

80 / 120 180 € 221,04 € 

 530 Cave à liqueur en bois et filets de laiton à décor de marqueterie en 
écaille et laiton de type Boulle, l'intérieur compartimenté et amovible.
25,5 x 31,5 x 23,5 cm.
(restaurations, petits accidents). 

80 / 120 80 € 98,24 € 

 531 BACCARAT.
Modèle BUCKINGHAM.
Partie de service de verres en cristal comprenant :
- 6 verres à eau (H. 14 cm- 3 avec infimes éclats).
- 5 verres à vin (H. 13 cm).
- 11 verres à vin (H. 11,5 cm).
- 2 flûtes à champagne (H. 16,5 cm). 

150 / 200 250 € 307 € 

 532 Série de huit coupes à champagne en verre à décor gravé de motifs 
stylisés.
H. 11 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 
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 533 Partie de service de verres en cristal à décor gravé de motifs 
géométriques comprenant :
- 9 coupes à champagne (H. 10,5 cm).
- 3 verres à eau (H. 13,5 cm).
- 5 verres à vin (H. 11,5 cm).
- 4 verres à vin (H. 10,5 cm).
- 4 carafes. 

100 / 150 90 € 112,14 € 

 534 Série de cinq verres à vin d'Alsace en verre, le pied coloré.
H. 16 cm. 

20 / 40 15 € 18,7 € 

 535 Lot en verre comprenant :
- 4 coupes à fruits à décor de motifs géométriques.
- 3 verres à pied.
H. 12,5 cm. 

30 / 50 15 € 18,7 € 

 536 Grand pied de lampe en cristal moulé de forme libre.
H. 45 cm. 

50 / 80 50 € 61,4 € 

 537 BERNARDAUD et Cie.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or comprenant :
- 36 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 22 cm).
- 12 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- partie de service à café comprenant verseuse, sucrier, pot à lait, tasses 
et sous-tasses.
- divers plats de service dont soupière, saladier, raviers, coupes sur pied, 
etc...
Soit environ 96 pièces. 

120 / 150 370 € 461,02 € 

 538 BACCARAT.
Petite bonbonnière couverte en cristal taillé.
Estampillée.
H. 7,5 cm.
D. 12 cm. 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 539 BACCARAT.
Petite coupe vide-poche en cristal moulé de forme libre.
Estampillée.
5 x 19 x 11 cm. 

30 / 50   

 540 BACCARAT, dans le goût de.
Petit vase en cristal taillé à décor de pointes de diamants.
H. 13,5 cm.
D. 13 cm. 

30 / 40 30 € 36,84 € 

 541 Lot comprenant :
- une grande coupe en cristal à décor de feuillages stylisés.
H. 12 cm.
D. 24,5 cm.
- un dessous de plat circulaire et deux dessous de bouteilles circulaires 
en verre.
D. 11,5 et 21,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 542 Neuf petites cuillères en argent, poinçon Minerve, modèles uniplat et à 
filet, le revers de la spatule chiffré pour certaines.
L. 14 cm (les plus grandes).
On y joint une cuillère à sauce en argent, poinçon Minerve.
Poids : 195 g.
 

60 / 80 120 € 149,52 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 12/05/2025 - 1 Maîtres
eAuctionLive Mobilier, Objets d'Art et de Décoration JABOT GAUTHIER BENSAIAH

 Page 49 de 55

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 543 Taste-vin en argent, poinçon Minerve, la prise serpentine, à décor 
godronné.
Poids : 81 g.
M.O. : RAVINET et Cie.
2,5 x 10,5 x 8 cm.
On y joint une timbale et deux coquetiers en métal argenté. 

40 / 60 50 € 62,3 € 

 544 Coupe vide-poche à deux prises en bronze à décor d'une femme nue.
Monogrammée en bas à droite.
27 x 19,5 cm.
(usures). 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 545 Jules Vieillard à Bordeaux.
Assiette et plat en faïence à décor aux chinois.
D. 28,5 cm (plat).
(accidents et manques). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 546 Porte-montre en bronze à décor d'un aigle, le fut en métal, le socle en 
marbre reposant sur quatre pieds.
De style Empire.
16 x 16 x 7,5 cm. 

40 / 60 80 € 99,68 € 

 547 Lot comprenant :
- monnaies en argent et divers dont 1 pièce de 5 francs Hercule, 2 pièces 
de 20 francs Turin et 1 pièce de 10 francs Turin.
- une montre de gousset en argent, une montre de gousset en métal 
doré.
- trois montres-bracelets dont LIP, HERBELIN, ...
- un petit briquet. 

20 / 30 120 € 149,52 € 

 548 VILLEROY & BOCH.
Modèle BOUQUET.
Lot comprenant :
- Série de douze assiettes plates (D. 20 cm).
- deux plats de service (D. 33,5 cm).
- une verseuse. 

30 / 50 130 € 161,98 € 

 549 Delphin MASSIER (1836-1907) à Vallauris.
Petit vase en céramique sur fond bleu à décor de pêcheurs.
Signé dans le décor.
Marques au revers.
H. 13,5 cm. 

40 / 60 110 € 137,06 € 

 550 VILLEROY & BOCH.
Modèle EDEN.
Série de six tasses, six sous-tasses, un sucrier couvert et un bol en 
porcelaine polychrome.
On y joint :
- Geneviève LETHU.
Partie de service à thé comprenant quatre tasses, quatre sous-tasses, un 
sucrier couvert, un pot à lait. 

30 / 50 40 € 49,12 € 

 551 Paire de bougeoirs en cristal taillé.
H. 23 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 552 Lot en porcelaine polychrome et or comprenant :
- une paire de petites jardinières figurant des enfants et des fleurs.
12 x 12 x 9 cm.
- une paire de salerons à décor de jeunes enfants.
Marques bleues au revers. 

20 / 30 45 € 56,08 € 

 553 Lot de plats ou assiettes en céramique et porcelaine polychrome 
comprenant :
- MEDARD de NOBLAT : une assiette plate, une assiette creuse et deux 
bols.
- GIESCHE et divers, huit assiettes circulaires.
(différents modèles). 

20 / 30 10 € 12,46 € 
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 554 CHRISTOFLE, ZOLNAY, WEDGWOOD, RAYNAUD & Cie, VILLEROY & BOCH.
Ensemble de petits vases, bonbonnière et sujet animalier décoratif en 
porcelaine polychrome et or.
H. 13 cm (vase le plus grand).
 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 555 Lot comprenant :
- GIEN.
Modèle Pivoines.
Vase à deux prises en faïence polychrome.
H. 18 cm.
- Philippe DESHOULIERES.
BRACIEUX - Patrick FREY Paris.
Vase en porcelaine sur fond blanc à décor en bleu de fleurs stylisées.
- ROYAL COPENHAGUE.
Quatre petites assiettes en porcelaine.
(une avec éclat). 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 556 GIEN.
Modèle EGLANTINE.
Nécessaire de salle de bain en faïence à décor en vert de feuillages 
comprenant une cuvette et un broc (H. 29 cm).
(infime éclat). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 559 LALIQUE pour les parfums WORTH.
Flacon de parfum "Dans la nuit" en verre bleu de Cobalt dépoli, corps 
globulaire à décor d'étoiles, bouchon méplat marqué "Dans la nuit". 
Signé dans le moule R.LALIQUE - Création Lalique.
Modèle créé après 1924.
H. 14 cm.
(petit éclat au bouchon). 

60 / 80 120 € 147,36 € 

 560 S. FONG, XXe.
Bougeoir tripode en laiton, la partie centrale circulaire.
Signé.
H. 20 cm. 

20 / 30 80 € 99,68 € 

 561 Pendule de bureau en métal doré et verre à décor de deux colonnes 
façon marbré, le cadran circulaire aux chiffres romains.
25 x 26,5 x 7 cm.
(usures, manque un petit pied). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 562 FRIONNET FRANCOIS.
Série de douze couteaux à entremet en métal argenté, les lames en inox, 
à décor de feuillage.
L. 21 cm. 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 563 Série de 4 sujets africains en alliage cuivreux.
H. 26,5 cm (le plus grand). 

10 / 20 21 € 26,17 € 

 564 MURANO, dans le goût de.
Deux vide-poches en verre coloré à décor de motifs stylisés.
3 x 20 x 20 cm (le plus grand). 

10 / 20 30 € 37,38 € 

 565 DEGUE.
Suspension circulaire en verre moulé rose à décor de fleurs 
géométriques.
Vers 1930.
D. 34,5 cm. 

10 / 20 20 € 24,92 € 
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 566 VILLEROY & BOCH.
SEPTFONTAINES.
Six assiettes compartimentées et un petit saladier en céramique 
polychrome à décor de fleurs stylisées.
D. 25 cm (assiette).
 

20 / 30 40 € 49,12 € 

 567 VILLEROY & BOCH.
Modèle BASKET.
Deux tasses à thé, deux sous-tasses et une verseuse en porcelaine 
polychrome.
H. 17,5 cm (verseuse). 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 568 HAVILAND à Limoges.
Modèle "Rêve de Peintre".
Importante partie de service de table en porcelaine polychrome 
comprenant :
- 12 assiettes plates de présentation (D. 29,5 cm).
- 18 assiettes plates (D. 26 cm).
- 12 assiettes plates (D. 21,5 cm - une avec éclat).
- 11 assiettes creuses ou bols.
- partie de service à café et thé dont tasses, sous-tasses, verseuse, pot à 
crème, sucrier.
- 5 plats de service dont raviers, saucière et son présentoir, etc...
Soit environ 106 pièces. 

150 / 200 400 € 498,4 € 

 569 Lot comprenant :
- Panneau de comptoir publicitaire en carton et plastique LACOSTE EAU 
DE TOILETTE pour homme.
60 x 40 cm.
- Deux cendriers publicitaires en céramique dont Guinness et Cognac 
Castillon.
Fabrication Digoin pour l'un.
H: 4,5 cm. Diam.: 17,5 cm.
5 x 14 x 12,5 cm. 

10 / 15 10 € 12,46 € 

 570 Partie de service à café ou thé en métal argenté comprenant une 
verseuse, un pot à lait, les manches en bois noirci et un sucrier couvert.
Le tout présenté sur un plateau circulaire.
D. 31 cm. 

30 / 40 40 € 49,12 € 

 571 Lot comprenant :
- un petit cachet en bronze figurant un singe grimpé dans un arbre, la 
matrice en métal.
L. 6 cm.
- un porte-Louis en métal à décor ciselé de motifs géométriques. 

30 / 40 210 € 261,66 € 

 572 Lot comprenant :
- Georges CONTAUX (1891-1984).
Médaille rectangulaire en bronze argenté figurant des sportifs.
8,5 x 6 cm.
- médaille circulaire en bronze argenté figurant un gymnaste.
Présentée dans son écrin. 

20 / 30 10 € 12,46 € 

 573 Miroir face-à-main probablement en argent étranger à décor d'une 
scène animée avec personnages, éléphant..., le verre biseauté.
31 x 11,5 cm.
(petit accident). 

20 / 30 20 € 24,92 € 

 574 ASIE, XXe.
Trois petits panneaux en bois à décor laqué et incrusté de pierres dures, 
os et nacre, de volatiles et branchages FLEURIS.
16 x 17 cm.
(petits manques). 

40 / 60 70 € 85,96 € 

 575 Série de onze assiettes en porcelaine polychrome à décor de poissons.
D. 24 cm.
(deux avec éclats).
On y joint une Vierge en porcelaine blanche et une Sainte Anne en 
céramique polychrome. 

20 / 30 15 € 18,7 € 
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 576 Important lot de verres en verre dont verre du Rhin, à whisky, certains 
publicitaires, flûtes à champagne, verres dans le goût de Biot, etc...
H. 19,5 cm (le plus grand).
Environ. 

40 / 60 30 € 37,38 € 

 577 Lot en cristal et verre comprenant :
- une grande coupe sur pied à décor de motifs géométriques.
H. 18,5 cm.
D. 22,5 cm.
- une cloche de service.
H. 20 cm.
D. 17 cm. 

30 / 50 20 € 24,92 € 

 578 Lot comprenant :
- un vase en verre soufflé partiellement coloré, la prise en forme de 
fleur.
H. 22 cm.
- un petit vase en verre opalin blanc.
- une petite coupe en cristal à décor gravé de fleurs.
(petit éclat).
- une bonbonnière circulaire en porcelaine à décor d'un profil de femme.
Travail allemand. 

20 / 30 36 € 44,86 € 

 579 Partie de service à dessert et café en porcelaine blanche et verte à décor 
de fleurs comprenant :
- 2 coupes sur pied.
- 1 drageoir sur présentoir.
- 6 tasses à café.
- 5 sous-tasses à café.
- une assiette.
- un sucrier couvert.
(petits éclats et fêles). 

40 / 60 30 € 36,84 € 

 580 Série de 6 grands verres à cognac en cristal.
H. 14,5 cm. 

20 / 30 25 € 31,16 € 

 581 Globe en verre bombé, le socle en bois noirci, l'intérieur figurant une 
Vierge à l'Enfant en céramique polychrome.
H. 40 cm et D. 17 cm (globe). 

40 / 60 280 € 348,88 € 

 582 Globe de mariée circulaire en verre bombé, le socle en bois noirci, 
l'intérieur à décor d'un vase en porcelaine et fleurs en tissu.
H. 41 cm.
D. 18,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,3 € 

 583 Globe de mariée circulaire en verre bombé, le socle en bois noirci, 
l'intérieur à décor d'un vase en porcelaine et fleurs en tissu.
H. 35 cm.
D. 16,5 cm. 

30 / 50 60 € 74,76 € 

 584 Paire de globes de mariées circulaires en verre bombé, le socle en bois 
noirci, l'intérieur à décor d'un vase en porcelaine et fleurs en tissu.
H. 39 cm.
D. 16 cm. 

40 / 60 100 € 124,6 € 
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 585 Globe de mariée de forme ovale en verre bombé, le socle en bois noirci, 
l'intérieur à décor d'un vase en porcelaine et fleurs en tissu.
31 x 23 x 12,5 cm. 

30 / 50 70 € 87,22 € 

 586 TERRE de FER
CLAIREFONTAINE.
Partie de service de table en faïence comprenant :
- 18 assiettes plates (Diam. 24 cm).
- 11 assiettes creuses (Diam. 24 cm).
- 12 assiettes plates (Diam. 21,5 cm).
- 5 plats de service dont saucière, coupe sur pied, etc...
Soit 46 pièces. 

50 / 80 230 € 286,58 € 

 587 La Diane de Versailles, dite aussi « Diane chasseresse ".
Sujet en biscuit.
H. 34 cm.
(manque un pouce). 

30 / 40 80 € 99,68 € 

 588 SABA Frères à Biot, XXe.
Vase en verre coloré sur fond bleu à décor de motifs stylisés.
Signé à la pointe et daté 1991.
H. 31,5 cm. 

30 / 40 40 € 49,12 € 

 589 Deux grands bougeoirs pouvant former paire en verre églomisé.
H. 33 cm.
(usures). 

40 / 60 40 € 49,84 € 

 590 Deux grands bougeoirs pouvant former paire en verre églomisé.
H. 33 cm.
(usures). 

40 / 60 60 € 73,68 € 

 591 Sujet en verre églomisé figurant la Vierge Marie.
H. 29,5 cm.
(usures). 

20 / 30 90 € 112,14 € 

 592 Sujet en verre églomisé figurant le Christ.
H. 23 cm.
(usures). 

20 / 30 80 € 99,68 € 

 593 Vase en verre églomisé.
H. 18,5 cm. 

20 / 30 20 € 24,56 € 

 594 Quatre bougeoirs en verre églomisé.
H. 16 et 16,5 cm.
(usures, un avec fêle). 

30 / 50 90 € 112,14 € 
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 595 Vase en verre églomisé à décor polychrome de fleurs.
H. 24 cm.
(usures). 

20 / 30 90 € 110,52 € 

 596 Sujet en verre églomisé figurant la Vierge.
H. 22 cm.
(usures). 

20 / 30 130 € 161,98 € 

 597 Sujet en verre églomisé figurant Joseph et l'Enfant Jésus.
H. 24 cm.
(usures). 

20 / 30 200 € 249,2 € 

 598 Sujet en verre églomisé figurant la Vierge Marie.
H. 19 cm.
(usures). 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 599 Bougeoir en verre églomisé coloré or.
H. 26,5 cm.
(usures). 

30 / 40 70 € 85,96 € 

 600 Trois bougeoirs et un vase en verre églomisé.
H. 11 0  15 cm.
(usures). 

30 / 50 90 € 112,14 € 

 601 Deux vases en verre églomisé à décor polychrome de fleurs.
H. 22 cm. 

30 / 50 30 € 37,38 € 

 602 Deux vases en verre églomisé, l'un à décor polychrome de fleurs.
H. 18,5 cm.
(usures). 

30 / 50 20 € 24,2 € 

 603 Paire de coupes en verre églomisé et coloré rouge à décor de drapés 
stylisés.
H. 14 cm.
(usures). 

40 / 60 40 € 49,84 € 
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 604 Grand bougeoir en verre églomisé.
H. 33 cm. 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 605 Deux bougeoirs en verre églomisé pouvant former paire.
H. 28,5 cm.
(un avec fêle). 

30 / 40 60 € 72,6 € 

 606 Quatre petits bougeoirs en verre églomisé.
H. 16,5 cm.
(usures, un avec fêle). 

20 / 30 80 € 96,8 € 

 607 Bougeoir en verre églomisé.
H. 28,5 cm. 

20 / 30 60 € 74,76 € 

 608 Bougeoir en verre églomisé.
H. 28 cm.
(usures). 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 609 Deux bougeoirs en verre églomisé.
H. 24,5 et 26,5 cm.
(usures, un avec fêle). 

20 / 30 40 € 49,84 € 

 610 Deux bougeoirs en verre églomisé.
H. 23,5 et 26 cm.
(usures, un avec petits éclats). 

20 / 30 55 € 68,54 € 

Nombre de lots : 544


